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КРАТАК ОСВРТ НА БОРБЕ У ЦРНОЈ ГОРИ 
ДО ФОРМИРАЊА ЧЕТВРТЕ ПРОЛЕТЕРСКЕ 
(ЦРНОГОРСКЕ) БРИГАДЕ 

Послије пораза бивше југословенске војске у априлском 
рату 1941, нашу су земљу агресори окупирали и подијелили 
између себе. Црну Гору су окупирали Талијани. Дио При-
морја и нека мјеста уз албанско-црногорску границу при-
појили су „Великој Албанији", Боку которску прогласили 
својом провинцијом, а остали дио Црне Горе потпао је под 
Мацолинијев цивилни комесаријат. Црногорски сепаратисти 
и слуге окупатора су 12. јула прогласили тзв. слободну и 
независну Црну Гору.1 

ЦК КПЈ је правовремено извршио политичке и органи-
зационе припреме да се народ оружаном борбом одупре оку-
патору и формирао је војни комитет који је, с другом Титом 
на челу, руководио припремама за борбу. Војни комитети су 
створени и при свим партијским руководствима. Почетком 
маја 1941. ЦК КПЈ је одредио циљеве оружаног устанка: 
национално ослобођење, друштвени преображај и остварење 
братске заједнице равноправних народа.2 

ПК КПЈ за Црну Гору је још у вријеме расула бивше 
југословенске војске дао директиву за прикупљање и скла-
њање оружја и војне опреме. Тако је прикупљено око 3.000 
пушака, 150 пушкомргграљеза, неколико митраљеза, више 
стотина ручних бомби и око 3 милиона пупгчаних метака. 
Поред тога, многи појединци су самоиницијативно склањали 

1 Др Душан Живковић, Постанак и развој народне власти у 
Југославији 1941—1942, Београд, 1969, стр. 74. 

* Зборник података и докумената о НОР-у (у даљем тексту: 
Зборник), Војноисторијски институт, том II, књ. 2, стр. 14. 
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оружје, муницију и опрему широм Црне Горе. Већ у другој 
половини маја стварају се ударне (борбене) групе, које су 
имале 15—30 људи. Партијска организација у Црној Гори 
имала је уочи устанка око 1.800 чланова КПЈ и око 3.000 
чланова Скоја.3 

На основу директиве ЦК КПЈ од 4. јула, Покрајински 
комрггет је 8. јула донио одлуку да се пређе на оружане 
акције. Као основна форма борбе усвојен је партизански 
начин ратован>а, о чему су дате потребне директиве и упут-
ства.4 

Устанак је почео 13. јула, био је масован, развијао се 
врло брзо и постао је општенародни у правом смислу те 
ријечи. Талијани су на територији Црне Горе имали јаке 
снаге: дивизију „Месина", батаљон „црних кошуља", кара-
бињере *и финансе. Већ у самом почетку дошло је до же-
стоких борби око Ријеке Црнојевића, у подручју Павлове 
стране и на Кошћелама, гдје је разбијен један талијански 
моторизовани батаљон. До 22. јула ослобођена је читава 
Црна ГоЈ>а, изузев Цетин»а, Подгорице, Никшића, Пљеваља 
и већих градова на Црногорском приморју. Окупатору су 
нанијети знатни губици (4.000 заробљених и мртвих), а за-
добијен је и велики ратни плијен (3.000 пушака, 56 пушко-
митраљеза, 98 митраљеза, 15 топова, 19 минобацача и при-
личне количине муниције и ратне опреме). Устаници су 
ршали 72 мртва и рањена. Устаничке снаге су нарасле на око 
30 батаљона. 

У исто вријеме цриступило се организовању народно-
ослободилачке власти — основани су први НОО-и (у Кола-
шину, Андријевици, Беранама, Бијелом Пољу и Данилов-
граду), који су имали задатак да организују живот на осло-
бођеној територији, нарочито у погледу снабдијевања војске 
и народа. 

Устанак је потпуно изненадио Талијане и пореметио 
њихове планове. Талијанска Врховна команда је брзо интер-
венисала, ријешена да устанак на сваки начин угуши. Ко-
мандант 9. талијанске армије у Албанији генерал Пирцио 
Бироли ангажовао је четири дивизије 14. армијског корпуса: 
„Таро", „Качатори дела Алпи", „Пустерија" и „Венеција", и 

3 Војна енциклопедија (у даљем тексту: ВЕ) ; том П, стр. 262. 
4 Јосип Броз Тито, Војна дјела, Војноиздавачки завод, Београд, 

1964, књ. I, стр. 21—23; Зборник, том I, књ. 1, док. 2. 
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већи број других јединица. Дошло је до жестоких окршаја 
на свим правцима. 

Да би осигурао вођење што успјешније борбе, ПК КПЈ 
за Црну Гору је 18. јула формирао Привремену врховну 
команду националноослободилачких трупа Црне Горе, Боке 
и Санџака. Баш тога дана су устаничке снаге ослободиле 
Даниловград, заробиле више од 800 талијанских војника и 
задобиле велики ратни плијен. 

Међутим, под притиском бројно и техничкм надмоћног 
непријатеља, црногорски устаници су се наредних дана мо-
рали повлачити на СВЈИМ правцима. Цадом Жабљака, 15. ав-
густа, завршене су операције талијанских трупа за посије-
дање Црне Горе. Партизанске јединице, још недовољно војно 
и политички учвршћене, повукле су се од градова и кому-
никација, а знатан дио бораца се вратио кућама. Тада по-
чињу да се стварају и прве квислишпке формације.5 

Вријеме од августа до октобра руководство устанка је 
искористило за сређивање и реорганизацију устаничких 
снага. До 18. октобра формиран је 21 батаљон. Изведен је 
приличан број оружаних акција, углавном диверзантског 
карактера, на непријатељске патроле и колоне. Једну од нај-
крупнијих акција извели су Бјелопавлићки, Пиперски и дио 
Кучког батаљона 18. октобра код Јелиног Дуба, гдје је раз-
бијена јака талијанска ауто-колона. Том приликом је уни-
пггено 40 возила, а задобијен је знатан ратни плијен (ору-
жје, муниција и храна). 

На основу одлуке — донијете 26. септембра, на савјето-
вању у Столицама — о прерастању Главног штаба НОПОЈ 
у Врховни штаб, а покрајинских руководстава у главне 
штабове, у октобру је Врховна команда националноослобо-
дилачких трупа за Црну Гору, Боку и Санџак преименована 
у Главни штаб НОП-одреда за Црну Гору и Боку и основан 
је Главни штаб за Санџак.6 У новембру су црногорски уста-
ници били организовани у шест НОП-одреда: Ловћенски, 
Зетски, Дурмиторски, Комски, Никшићки и „Бијели Павле". 

Партизанске јединице су након тога, крајем новембра, 
извеле неколико успјешних акција, од којих су најкрупније 
биле она Граховског батаљона Никшићког НОП-одреда код 

* ВЕ, том IV, стр). 278 и 279. 
6 Ослободилачки рат народа Југославије 1941—1945. (у даљем 

тексту: Ослободилачки рат), Војноисторијски институт, књ. I, стр. 114. 
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Вилуса и изнад Ластве и она батаљона „Марко Миљанов" 
Зетског одреда код Сједичких стијена. У тим акцијама Та-
лијанима су нанијети губици од око 150 мртвих и рањених, 
а устаници су задобили богат ратни плијен.7 

На основу одлуке Врховног штаба, ПК КПЈ и Главни 
штаб за Црну Гору формирали су, ради предузимања опе-
рација у Санџаку, Црногорски НОП-одред, јачине 9 ба-
таљона, у којима је било укупно 3.690 бораца. Одред је 
1. децембра напао врло јак непријатељски гарнизон у Пљев-
љима, али се, пошто је претрпио тешке губитке (480 мртвих 
и рањених), морао повући. Неуспјех у бици на Пљевљима 
негативно је утицао на даљи ток борбе у Црној Гори.8 

Почетком 1942. године у Црној Гори су дејствовала 
42 батаљона организована у Ловћенском, Никшићком, Зет-
ском, Дурмиторском и Комском НОП-одреду и у одреду 
„Бијели Павле", а у Санџаку неколико санџачких батаљона 
и чета и снаге србијанских партизана.9 

У то вријеме су се на територији Црне Горе, Боке и 
Санџака налазиле талијанске дивизије „Месина", „Таро", 
„Венеција" и „Пустерија", 47. пук дивизије „Ферара", 72. и 
108. пук „црних кошуља" и неке мање јединице. Тада по-
чињу и први оружани сукоби црногорских партизана с чет-
ницима, организованим у батаљоне и чете, по племенима и 
оппггинама, под командом официра бивше југословенске 
војске.10 

Акције партизанских снага биле су усмјерене на блока-
ду појединих градова, борбу дуж комуникација и затварање 
појединих праваца. Тако је Брскутско-братоножићки бата-
љон Зетског одреда 3. јануара напао талијанску колону из 
састава дивизије „Венеција" у региону Лијеве Ријеке и 
натјерао је да се повуче за Андријевицу, а посаду из Биоча 
за Подгорицу. Пошто је 4. јануара приморао талијанске 
посаде из Колашина и Матешева да се повуку за Андрије-
вицу11, Комски одред је повео борбу с четницима у беран-

7 ВЕ, том II, стр. 262 и 263. 
8 Исто, том VII, ст. 56 и 57. 
9 Владо Стругар и Перо Раичевић, Развитак народноослободи-

лачке борбе у Црној Гори 1941—1945, Историјски записи, 1—2/1955, 
стр. 297. 

,в Ослободилачки рат, књ. I, стр. 191. 
11 Владо Стругар и Перо Раичевић, исто, стр. 298. 
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ском, андријевичком и колашинском срезу. Међутим, четни-
ци су, крајем јануара, успјели да овладају андријевичким 
и беранским срезом, настављајући борбе с Комским одре-
дом према Матешеву и Колашину, а са Бјелопољским пре-
ма Шаховићима. 

Да би разбио четнике и спријечио ширење њиховог 
покрета, Главни штаб за Црну Гору и Боку је тада упутио 
у Васојевиће пет батаљона с других терена. Од њих и од 
дијелова Комског одреда формиран је Комбиновани одред 
,.Радомир Митровић".12 Била је велика хладноћа и дубок 
снијег, а противници неравноправни — партизани слабо од-
јевени и нахрањени, с недовољно оружја и муниције, а 
четници, обилато потпомогнути од Талијана, добро снабдје-
вени у сваком погледу. Бројно надмоћни, четници су успјели 
да у времену од 22. фебруара до 1. марта одбаце партизан-
ске снаге и заузму Матешево, Колашин и Лијеву Ријеку. 
Главни пгтаб је након тога у Васојевиће и према Колашину 
упутио дијелове Ловћенског, Никшићког и Дурмиторског 
одреда. Али и та акција није дала резултат. Четници су 
продужили продор у Пипере и Васојевиће.13 

У марту и априлу су на разним секторима вођене оштре 
борбе, у којима су наше снаге наносиле непријатељу знатне 
губитке, али су се под његовим притиском ипак морале 
повлачити. 

Због неповољног развоја војно-политичке ситуације, 
ЦК КПЈ и Врховни штаб су 8. априла упутили у Црну Гору 
свог делегата, оштро критикујући рад партијског и војног 
руководства због несналажења у сложеним условима борбе, 
запостављања политичког рада у народу и држања крутих 
фронтова. ЦК КПЈ је 12. априла упутио свим партијским 
организацијама и члановима Партије у Црној Гори отворено 
писмо, у коме је указао на тежину ситуације, узроке који 
су до тога довели и начин како да се тешка ситуација пре-
влада14. Именован је нови ПК с Радојем Дакићем на челу, а 
21. априла и нови Главни штаб, у саставу: Пеко Дапчевић, 
командант; Митар Бакић, политички комесар; Велимир Тер-
зић, начелник штаба13. 

12 Исто, стр. 298. 
и Исто, стр. 299. 
14 Ослободилачки рат, књ. I, стр. 197. 

Исто, стр. 197. 
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Крајем априла црногорске партизанске снаге биле су 
овако распоређене: на сектору Сињајевине — четири бата-
љона Комског, два батаљона Дурмиторског и по један ба-
таљон из Никшићког и Зетског одреда и Омладински бата-
љон; на сектору Бјелопавлића и Пипера — два батаљона 
Зетског одреда; на сектору Жупе никшићке, Пјешиваца и 
Горњег Поља — два батаљона Никшићког и дијелови Дур-
миторског одреда; на сектору од Даниловграда до Грахова 
— четири батаљона и Омладинска чета Ловћенског и два 
батаљона Никшићког одреда. 

Од почетка маја црногорски партизани водили су оштре 
борбе против надмоћних талијанских и четничких снага, 
нарочито на подручју Колашина и Никшића. Покушај да 
се ослободи Колашин (16. маја) није успио. Убрзо затим, 
19. маја, снаге сињајевинског сектора су одбачене на Сиња-
јевину и даље према Дурмитору, а 26. маја четници су за-
узели Жабљак. 

На Никшићком сектору Талијани и четници су успјели 
да до 6. маја одбаце дијелове Ловћенског и Никшићког од-
реда на линију Лигунар (1184)—с. Брестице—Рокочи. Наред-
них дана талијанско-четничке снаге су од Никшића, уз ве-
лике губитке, продрле на Жировницу и Каблену главу (ис-
точно и југоисточно од Никшића) и потиснуле дијелове Ник-
шићког и Дурмиторског одреда на положаје сјеверно од 
друма Трубјела—Никшић—Градац. У даљим нападима не-
пријатељ је успио да раздвоји јединице Ловћенског и Ник-
шићког одреда, па је Ловћенски одред био приморан да се 
18. маја повуче правцем Јабуке—Велимље—Голија. Упорном 
одбраном наше су снаге успориле надирање непријатељских 
колона, тако да су Талијани тек 25. маја заузели Шавник. 
За то вријеме четници су продрли у Боан и повезали се 
с четницима који су од Колашина, преко Сињајевине, про-
дрли у Жабљак. 

Бројно стање црногорских партизанских одреда, због 
претрпљених губитака, великих напора и исцрпљености ус-
лијед даноноћних борби и несташице хране, било је готово 
преполовљено. 

Крајем маја су реорганизовани црногорски одреди били 
овако распоређени: Комски (два батаљона), у рејону Недај-
на, затварао је правац Жабљак—Стулац—Недајно; Дурми-
торски (три батаљона), са положаја десна обала Комарнице 
—Годијери—Ивица, затварао је правац Шавник-долина Ко-
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марнице—долина Пиве (под његовом командом био је и 3. 
батаљон Никшићког одреда, који је — батаљон — затварао 
правац Пошћенски катун—Сува локва—Добри до); и 1. бата-
љон 1. пролетерске бригаде образовали су тзв. дурмиторску 
групу, која је на сектору Дурмитора затварала правце од 
Шавника и Жабљака; Никшићки (два батаљона) и 4. бата-
љон Дурмиторског одреда, са положаја јужне падине Вој-
ника—Пиштеличка главица—Липова Раван и Пиштета— 
Пресјека, затварали су правац Горње Поље—Јаворак—Бре-
зна; Зетски (три батаљона) био размјештен у рејону Горње 
и Доње Брезне у резерви Главног штаба за Црну Гору и 
Боку; Ловћенски одред и Орјенсми батаљон (из Никшићког 
одреда) дејствовали су на сектору Голије.16 У то вријеме су 
под командом Главног штаба за Санџак поред осталих једи-
ница била два златарска и Милешевски батаљон, а под ко-
мандом Оперативног штаба за Херцеговину — Јужнохерце-
говачки и Сјевернохерцеговачки одред. 

Талијанске снаге (јединице 6. армијског корпуса и ко-
манде Црне Горе)17 и четници стално су нападали партизан-
ске јединице у намјери ,ча их набаце између Пиве, Таре и 
Сутјеске и да их на том простору униште. 

Ради обезбеђења бокова црногорских партизанских је-
диница које су се повлачиле ка тромеђи Црне Горе, Босне и 
Херцеговине, Врховни штаб је крајем маја и првих дана 
јуна прикупио главину 1. пролетерске бригаде на планини 
Голији, да заједно с Ловћенским одредом затвори правце 
од Гацка и Автовца према Голији, а 2. пролетерску бригаду 
пребацио из рејона Фоча—Челебић, преко Узлупа и Шће-
пан-Поља, дијелом (2. и 3. батаљон) на Дурмитор, ради поја-
чања одбране дурмиторске групе, а дијелом (1. и 4. батаљон) 
у рејон Изгора, ради обезбеђења од правца Гацка. Почетком 
јуна је 3. пролетерска (санџачка) пребачена у рејон Закмура, 
југозападно од Фоче, ради обезбеђења праваца према Фочи 
и Калиновику. 

16 ВЕ, том X , стр. 164 и 165. 
17 На територији Санџака, Црне Горе и Херцеговине у то ври-

јеме су биле ове талијанске јединице: дивизија „Пуља", дијелови 
дивизија „Венеција", „Пустерија", „Алпи Граје", „Ферара", „Таро", 
„Емилија", „Месина", „Марке", „Качатори дела Алпи" и „Таури-
нензе". Иако се ове снаге нијесу потпуно ангажовале у операцијама, 
оне су четницима биле ј а к ослонац у шиховим дејствима против 
партизана. 
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Црногорске јединице су пружале жесток отпор, али су, 
под притиском надмоћних непријатељских снага, биле при-
моране да се преко Пиве повуку ка планинском масиву 
Маглића, Волујака и Вучева. У таквој ситуацији Врховни 
штаб је 6. јуна наредио дијелу 1. пролетерске бригаде (1, 2. и 
5. батаљон) и дијеловима Сјевернохерцеговачког одреда да 
затворе правац према Гацку и у рејону Чемерно—Изгори. 
Сјутрадан је, ради обезбјеђења тог правца, упућена и 2. 
пролетерска бригада, а 8. јуна је наређено да се и 3, 4. и 6. 
батаљон 1. пролетерске бригаде пребаце са Голије према 
Автовцу. Дошло је до врло оштрих борби, у којима су црно-
горске јединице претрпјеле велике губитке на крилима и 
боковима у повлачењу, али су се успјеле повући.18 
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СПИСАК БОРАЦА И СТАРЈЕШИНА 4. ЦРНОГОРСКЕ 
ПРОЛЕТЕРСКЕ БРИГАДЕ НА ДАН ФОРМИРАЊА, 
10. ЈУНА 1942. ГОДИНЕ 

ШТАБ БРИГАДЕ И ПРИШТАПСКЕ ЈЕДИНИЦЕ 

Штаб 

ДАПЧЕВИЋ Јованов ПЕКО, командант бригаде, рођен 1913. у Љубо-
тињу (Цетиње), студент, члан КПЈ, народни херој. 

БАКИЋ Ивов МИТАР, политички комесар бригаде, рођен 1908. у 
Зети (Титоград), правник, члан КПЈ, народни херој, умро 
послије рата. 

ЂУРИЧКОВИЋ. Милошев БОШКО, замјеник политичког комесара 
бригаде, рођен 1914. у Загарчу (Даниловград), студент, члан КПЈ, 
народни херој. 

Политодјел бригаде 

ПОПОВИЋ Милића МИЈ1ЕНТИЈЕ, руководилац политодјела, рођен 
1913. у Црној Трави (источна Србија), инжењер, члан КПЈ, умро 
послије рата. 

ЗОГОВИЋ Ђорђијев РАДОВАН, члан политодјела, рођен 1907. у 
Машници (Андријезица), публицист, члан КПЈ. 

МАСЛЕША Александра ВЕСЕЛИН ВЕСО, члан политодјела, рођен 
1906 у Бањој Луци, публицист, члан КПЈ, народни херој, погинуо 
јуна 1943. на Сутјесци. 

При штабу бригаде 

БУРИЋ Иванов ВИДО, рођен 1877. у Загреди (Цетиње), предсједник 
општине, погинуо јуна 1943. у Ратају. 

ВИЦКОВИЋ Шутов МИХАИЛО, рођен 1896. у Ћеклићима (Цетиње), 
предсједник општине, члан КПЈ . 

МАРКОВИЋ Савов БЛАЖО, вјерски референт бригаде. рођен 1905. 
у Боијегама (Црмница), теолог, члан КПЈ, умро послије рата. 

МУГОША Михаилов ШПИРО, рођен 1904 у Титограду, службеник, 
члан КПЈ, народни херој, погинуо августа 1942. у Купресу. 
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ЈЕВДОКИМОВИЧ Махин ФЈОДОР, рођен 1882. у Николајевску 
(СССР), публицист, члан КПЈ, умро 1945. у Веограду. 

ПАВИЋЕВИЋ Шајов ЂОКО, рођен 1872. у Пјешивцима (Данилов-
град), официр, народни херој, умро послије рата. 

СИМОНОВИЋ Лазарев ЈАГОШ, рођен 1893. у Доњој Морачи (Кола-
шин), вјерски референт бригаде, свјештеник, умро послије рата. 

ТОМАШЕВИЋ Петрова СТАНА, рођена 1919. у Цетињу, учитељица, 
члан КПЈ . 

Техника бригаде 

СПАСИЋ Симов БРАНКО, руководилац технике, рођен 1916. у Це-
тињу, студент, члан КПЈ . 

БОЈЧЕВИЋ Лазов ПАВЛЕ, радист бригаде, рођен 1912. у Пиперима 
(Титоград), наставник, члан КПЈ . 

НОВАКОВИЋ ФАНИ, рођена 1912. у Бихаћу, учитељица, члан КПЈ, 
погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

ЂОКИЋ Ванов ВУКО, рођен 1902 у Колашину, трговац, погинуо де-
цембра 1942. у подручју Гламоча. 

ЗОГОВИЋ Мате ВЕРА, рођена 1920. у Загребу, економист, члан КПЈ . 
ПОЧЕК Шаков ВОЈО, рођен 1915. у Цетињу, студент, члан КПЈ, умро 

1945. у Београду. 

Курири при штабу бригаде 

МАРТИНОВИЋ Илијин ВЕЛИША, командир курира, рођен 1915. у 
Бајицама (Цетиње), радник, члан КПЈ . 

БОЖОВИЋ Петров ДРАГУТИН, курир, рођен 1924. у Зети (Тито-
град), земљорадник, члан Скоја. 

ВУЈОВИЋ Јованов ДУШАН, курир, рођен 1911. у Ћеклићима (Це-
тиње) радник, члан КПЈ . 

ВУКАСОВИЋ Драгов МИЛАН, курир, рођен 1922. у Ублима (Хер-
цег-Нови), радник, кандидат за члана КПЈ . 

ГРБОВИЋ Радованов ДАНИЛО, курир, рођен 1917. у Жабљаку, зем-
љорадник, члан КПЈ, народни херој. 

ДАБОВИЋ Видов ИЛИЈА, курир, рођен у Крушевици (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја 

РАДЕТИЋ Петров МАРКО, курир. рођен 1910. у Пиперима (Тито-
град), службеник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ШИШОВИЋ Ћиров МИЛИКА, курир, рођен 1922. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1943. у подручју Фоче. 

Бригадни санитет и болница 

САВИЋЕВИЋ Мирков др МОМИР, руководилац санитета бригаде, 
рођен 1916. у Цетињу, лекар, члан КПЈ . 

МИЈУШКОВИЋ Блажов др РАДОЈЕ, управник болнице. рођен 1902 
у Повији (Никшић), лекар, погинуо априла 1943. у Главатичеву. 

МАРТИНОВИЋ Ников СТАНКО, помоћник управника болнице, ро-
ђен 1916. у Цетињу, студент медицине, члан КПЈ, народни херој, 
погинуо јуна 1943. у Мрежицама. 
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ЛОМПАР Душанова МАРИЈА, рођена 1914. у Словенији, студентки-
ња медицине, члан КПЈ . 

ЈОВОВИЋ МИЛИЦА, рођена 1915. у Цетињу, лекарска помоћница, 
члан КПЈ . 

МИТРОВИЋ Ивова МИРА, рођена 1926. у Светом Стефану (Будва), 
ђак, члан Скоја. 

АБРАМОВИЋ Василијева РУЖА, рођена 1916. у Велестову (Це-
тиње), домаћица, погинула јула 1943. у подручју Кладња. 

БЕЋИРОВИЋ Миркова САВЕТА, рођена 1916. у Горњој Морачи, до-
маћица 

ГЛОМАЗИЋ СТАНИЦА, рођена 1918. у Пиви, домаћица, члан КПЈ . 
ГРУБАЧ Филипова ОЛГА, рођена 1922. у Колашину, ђак, члан 

Скоја. 
ЗЕЧЕВИЋ Мирова Даница, рођена 1923. у Лијевој Ријеци, домаћица, 

члан Скоја, погинула децембра 1942. у подручју Гламоча. 
ИВАНОВИЋ Перова ЂИНА, рођена 1919. у Црмници, домаћица. 
ЈОВИЋЕВИЋ Милова ЗАГОРКА, рођена 1912. у Србији, професор, 

члан КПЈ. 
КАРАЏИЋ СОФИЈА, рођена 1924. у Жабљаку, домаћица, члан К П Ј . 
КРСТАЈИЋ Душацова МИЛА, рођена 1924. у Жабљаку, домаћица, 

члан Скоја. 
КРСТАЈИЋ Савова МИЛА, рођена 1924 у Жабљаку, ђак, члан Скоја, 

погинула јула 1942. у подручју Шћита. 
МИЈУШКОВИЋ Радојева САВЕТА, рођена 1910. у Никшићу, служ-

беник, умрла послије рата. 
НИКИТОВИЋ Војинова МАРИЈА, рођена 1914. у Србији, службеник, 

погинула децембра 1942. у подручју Гламоча. 
ПОПИВОДА Крстова МАРТА, рођена 1924. у Никшићу, ђак, члан 

КПЈ, умрла послије рата. 
ЦЕРОВИЋ Јовова АНКА, рођена 1924. у Ускоцима, ђак, члан Скоја, 

погинула јула 1942. у подручју Бугојна. 
ШОЉАГА Стевова МАРИЈА, рођена 1918. у Петровцу на мору, рад-

ница, члан КПЈ, погинула августа 1944. у Херцег-Новом. 

Рањеници и болесници 

ДОЖИЋ Вуков БЛАЖО, борац, рођен 1907. у Колашину, земљо-
радник. члан КПЈ, подлегао ранама јуна 1942. на Сутјесци. 

ДРЉЕВИЋ Ђуров ТОДОР, борац, рођен 1910. у Доњој Морачи, служ-
беник, члан КПЈ, погинуо јула 1943 на Озрену. 

ВУЈИЧИЋ Ристов МИЛОСАВ, борац, рођен 1897. у Шавнику, земљо-
радник, погинуо децембра 1942. у подручју Гламоча. 

ВУЈИЧИЋ Ристов МАКСИМ, борац, рођен 1899. у Шавнику, земљо-
радник, погинуо децембра 1942. у подручју Гламоча. 

ГРУЈИЋ Милосавов ПЕРИША, бооац, рођен 1911. у Подбишћу (Мој-
ковац), земљорадник, члан КПЈ . 

ЖИЖИЋ Михаилов МИРАШ, борац, рођен 1920. у Шавнику, зем-
љорадник, члан КПЈ, подлегао ранама јуна 1942. на Сутјесци. 

ЗЕЧЕВИЋ Батрићев ВОЈО, борац, рођен 1910. у Лијевој Ријеци, 
поавшгк, члан КПЈ, умпо послије рата. 

ЈАНКОВИЋ Марков ФИЛИП, командир чете. рођен 1885. у Јанко-
вићима (Ријека Црнојевића), земљорадник, кандидат за члана 
КПЈ, народни херој, подлегао ранама јула 1942. на планини 
Радуши. 
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КАЛУЂЕРОВИЋ Божов БАЈО, борац, рођен 1909. у Зачиру (Цети-
ше), службеник, члан К П Ј . 

КРСТАЈИЋ Тодоров ЈОВАН, борац, рођен 1921. у Жабљаку, земљо-
радник, члан К П Ј , подлегао ранама јуна 1942. на Сутјесци. 

ЛОПИЧИЋ Стевов БРАНКО, борац, рођен 1915. у Цетишу, студент, 
члан КПЈ , подлегао ранама јуна 1942. на Сутјесци. 

ЈБУТИЦА Илијин БЛАЖО, борац, рођен 1910. у Црмници, земл»о-
радник, члан К П Ј . 

ЉУТИЦА Митрова МИЛИЦА, борац, рођена 1889. у Црмници, поги-
нула јуна 1943. на Сутјесци. 

МАРКОВИЋ Лукина ОЛГА, борац, рођена 1911. у Цетињу, домаћица. 
МАРТИНОВИЋ Ивов МИЛУТИН, борац, рођен 1910. у Бајицама (Це-

тише), службеник, члан КПЈ , погинуо маја 1944. у Србији. 
МИЈАТОВИЋ Гаврилов РИСТО, борац, рођен 1900. у Кршој Јели, 

радник, члан КПЈ , погинуо јула 1942. у Затону на планини 
Игману. 

МИЈАТОВИЋ Гаврилов ЈОВАН, борац, рођен 1888. у Кршој Јели, 
земљорадник, умро послије рата. 

МИЈАТОВИЋ Ристова МИЈОЉКА, борац, рођена 1905. у Кршој Јели, 
домаћица, погинула априла 1943. у подручју Калиновика. 

МИЈАТОВИЋ Јованова ГРАНИЦА, борац, рођена 1895. у Кршој Јели, 
домаћица, умрла послије рата. 

МИЈАТОВИЋ Јованов ЛУКА, борац, рођен 1929. у Кршој Јели, ђак, 
члан Скоја. погинуо априла 1946. у Истри. 

МИЈОВИЋ Видов ПАВЛЕ, борац, рођен 1914. у Црмници, студент. 
члан К П Ј . 

ПОПОВИЋ Илијин ВАСО, борац, рођен 1888. у Никшићу, пензионер, 
погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

ПОПОВИЋ Ивов ЈОВАН, борац, рођен 1914. у Даниловграду, зем-
љооадник, члан КПЈ , подлегао ранама јуна 1942. на Сут1есци. 

ПОПОВИЋ Илијин Љубо, борац, рођен 1921. у Сутомору (Бар), ђак, 
члан К П Ј . 

РАБРЕНОВИЋ Р. АЛЕКСАНДАР, борац, рођен 1925. у Ивашици (Ср-
бија), радник, члан Скоја, погинуо јула 1942. на Трескавци. 

РОЛОВИЋ Томова СТАНА, борац, рођена 1882. у Црмници, домаћица, 
погинула јула 1942. на Трескавици. 

РОЛОВИЋ Лукин ТОМО, борац, рођен 1876. у Црмници, пензионер, 
погинуо јула 1942. на Трескавици. 

СЕРАТЛИЋ Илијин ЉУБО, борац, рођен 1909. у Жабљаку, земљо-
радник, члан КПЈ , подлегао ранама јуна 1942. на Сутјесци. 

СЕЛИЋ Благотина ГЕНА, борац, рођена 1890. у Прилепу (Македо-
нија), учигељица, умрла послије рата. 

СИМОНОВИЋ Лазарев ЈОВАН, борац, рођен 1883. у Дошој Морачи, 
пензионер, умро послије рата. 

СТРУГАР Тодоров ЈОВАН, борац, рођен 1907. у Цеклину (Цетише), 
земљорадник, члан КПЈ , умро послије рата. 

ЦЕРОВИЋ Петров ВОЈИН, борац, рођен 1910. у Ускоцима, земљо-
радник, члан К П Ј , подлегао ранама јуна 1942. на Сутјесци. 

ЧЕЛЕБИЋ МИЛО, борац, рођен 1907. у Штитарима (Цетише), земљо-
радник, члан КПЈ . 

ШЋЕПАНОВИЋ Митров МИЛОВАН, борац, рођен 1889. у Колашину, 
радник, умро послије рата. 
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Интендантура с комором бригаде 

ДАНИЛОВИЋ Ристов СТАНКО, интендант бригаде, рођен 1901. у 
Никшићу, банкарски службеник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ЛОМПАР Ивов ДУШАН, замјеник интенданта бригаде, рођен 1913. 
у Бокову (Цетиње), правник, члан КПЈ . 

РАДЕВИЋ Милошев АЛЕКСАНДАР ЛЕКО, помоћник интенданта 
бригаде, рођен 1914. у Лијевој Ријеци, студент, члан КПЈ. 

РАДОВИЋ ВУКО, помоћник интенданта бригаде, рођен 1907. у Сан-
џаку, сликар, члан КПЈ . 

РАДОВИЋ Радосавов ЈАГОШ, помоћник интенданта бригаде, рођен 
1914. у Лијевој Ријеци, правник, члан КПЈ, погинуо септембра 
1943. у подручју Јабуке. 

КОСТИЋ Филипов ИЛИЈА, партијски руководилац интендантуре, 
рођен 1911. у Рвашима (Ријека Црнојевића), правник, члан КПЈ, 
народни херој. 

ЏАКОВИЋ Стевов СИМО, командир бригадне коморе, рођен 1908. у 
Ћеклићима (Цетин>е), радник, члан КПЈ. 

БОРОЗАН Тодоров ПЕТАР, политички комесар коморе, рођен 1911. 
у Бокову (Цетиње), земљорадник, члан КПЈ. 

АБРАМОВИЋ Андријин БОЖО, борац, рођен 1902. у Бјелицама (Це-
тиње), земљорадник, члан КПЈ . 

БАСТАЋ Андријин ЂОКО, борац, рођен 1908. у Ријеци Црнојевића, 
трговац, члан КПЈ . 

БОЖОВИЋ Милошев ДУШАН, десетар, рођен 1896. у Зети (Тито-
град), земљорадник, умро послије рата. 

ВУЈИСИЋ Радулов МИЛОВАН, борац, рођен 1900. у Колашину, 
радник, погинуо августа 1943. на Мајевици. 

ВУЈИСИЋ Радошева МАРА, борац, рођена 1900. у Колашину, дома-
ћица, умрла послије рата. 

ВУЈОВИЋ Спасојева МИЛЕВА, борац, рођена 1926. у Загарчу (Да-
ниловград), домаћица, члан Скоја. 

ВУЈОВИЋ Спасојева ЉУБИЦА, борац, рођена 1929. у Загарчу (Да-
ниловград), домаћица, члан Скоја. 

ВУКОТИЋ Јошов МИХАИЛО ЧАРО, борац, рођен 1914. у Цетињу, 
студент, погинуо јуна 1943. на Јахорини. 

ДАПЧЕВИЋ Николина ВЕЛИКА. борац, рођена 1902. у Љуботињу 
(Цетиње), домаћица. 

ЛАКИЋЕВИЋ Павлова МИЛУША, борац, рођена 1881. у Доњој Мо-
рачи, домаћица, умрла послије рата. 

МАРКОВИЋ Вуков ИЛИЈА, борац, рођен 1897. у Црмници, радник. 
МИРЧЕТА Симе ЈОВО, борац, рођен 1920. у Грачацу (Лика), радник, 

члан КПЈ, погинуо септембра 1943. у Санџаку. 
МИРАНОВИЋ Савов ЛАЗАР, борац, рођен 1908. у Љешкопољу (Тито-

град), радник. 
ПОПИВОДА Горчинова ЗЛАТАНА, борац, рођена 1892. у Бјелицама, 

домаћица, умрла послиЈе рата. 
РАДОВИЋ Вукосавов МИЛОВАН, борац, рођен 1897. у Доњој Мо-

рачи, земљорадник. 
РАДОВИЋ Мишуров РАДОСАВ, борац, рођен 1883. у Доњој Морачи, 

земљорадник, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 
РАДОВИЋ Грујичина СТОЈА, борац, рођена 1887. у Доњој Морачи, 

домаћица, умрла послије рата. 
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РАДОВИЋ Радосавов РАДОШ, борац, рођен 1928. у Дошој Морачи, 
ђак, члан Скоја. 

РАДУЛОВИЋ Радованов ВОЈИН, десетар, рођен 1915. у Команима 
(Даниловград), земљорадник, члан КПЈ. 

СТАНОЈЕВИЋ Томашева ВИДА, борац, рођана 1912. у Вглестову 
(Цетиње), домаћица. 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА 

(Штаб и приштапске јединице 10. јуна 1942.) 

Бројно стање Погинули у НОР-у 
другова 76 другова 30 
другарица 35 другарица 10 
свега 111 свега 40 

Политичка 

Чланова КПЈ 
другова 67 
другарица 10 
свега 77 

Чланова Скоја 
другова 7 
другарица _8 
свега 15 

припадност 

Погинули у НОР-у 
другова 17 
другарица 2 
свега 19 

Погинули у НОР-у 
другова 3 
цругарица 3 
свега 6 

Социјални састав 

земљорадника 24 правника 5 
домаћица 20 љекара О 

радника 12 љекарских помоћника 2 

службеника 10 предсједника општине 2 
ученика 9 :вештеника 2 
студената 8 грговаца 2 
пензионера 4 професора 1 
учитеља 3 инжењера 1 
публициста 3 сликара 1 

Укупно 111 

ПРВИ БАТАЉОН 

Команда 

ВУЧКОВИЋ Миланов ЉУБО, командант, рођен 1915. у Прекорници 
(Цетиње), официр бивше југословенске војске, члан КПЈ, на-
родни херој; 

ЛЕКОВИЋ Тодоров ВЕЛИША, политички комесар, рођен 1907. у 
Бољевићима (Црмница), радник, члан КПЈ ; 
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ЈОВИЋЕВИЋ Митров МИЛО, замјеник команданта, рођен 1907. у 
Дујеви (Ријека Црнојевића), професор, члан К П Ј ; 

ЛОМПАР Ивов БЛАЖО, замјеник политичког комесара, рођен 1910. 
у Бокову (Цетин»е), правник, члан К П Ј ; 

ПЛАМЕНАЦ Томов ЈОВО РУС, интендант, рођен 1911. у Бољеви-
ћима (Црмница), правник, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. у 
Дувну; 

ИЛИЧКОВИЋ Јованов ЧЕДОМИР, референт санитета, рођен 1914. у 
Брчелима (Црмница), л»екарски помоћник, кандидат за члана 
КПЈ. 

Прва чета 

ШОРОВИЋ Ђуров ДАНИЛО, командир, рођен 1915. у Лимљанима 
(Црмница), учитељ, члан К П Ј ; 

БОШКОВИЋ Ивов ЂУРО, политички комесар, рођен 1914. у Брче-
лима (Црмница), студент, члан КПЈ, погинуо јануара 1945. у 
Београду; 

БАНОВИЋ Филипов НИКОЛА, замјеник политичког комесара, рођен 
1920. у Прекорници (Цетиње), ђак, члан К П Ј ; 

МАТАНОВИЋ Андријин ВИДО, економ, рођен 1908. у Улцињу, рад-
ник, члан КПЈ, погинуо у авио-удесу 1947. на Румији; 

ЈОВОВИЋ Ивова МАШИЦА, референт санитета, рођгна 1910. у 
Лимљанима (Црмница), домаћица; 

МАРКОВИЋ Лукин БЛАЖО, командир 1. вода, рођен 1906. у Брије-
гама (Црмница), службеник, члан К П Ј ; 

АЛЕКСИЋ И. ТОМО, борац, рођен 1922. у Брчелима (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

БАРЈАМОВИЋ Марков РАКО, десетар, рођен 1909. у Орахову (Цом-
ница), земљорадник, члан КПЈ, погинуо априла 1943. код Не-
весиња. 

БАРЈАМОВИЋ Андријин АНТО, борац, рођен 1909. у Орахову (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ . 

БАРЈАМОВИЋ Андријин МАРКО, борац, рођен 1912. у Орахову 
(Црмница), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сут-
јееци. 

БАРЈАМОВИЋ Јоков МИРАШ, борац, рођен 1910. у Орахову (Црм-
ница), члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Згленгори. 

БОЖОВИЋ Петрова БОСЕ, борац, рођена 1918. у Лимљанима (Црм-
ница), домаћица, члан КПЈ, погинула јуна 1943. у Мрежицама. 

БОКАН Душанов ЂОРЂИЈЕ, борац, рођен 1925. у Буковику (Црм-
ница), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. на Ку-
пресу. 

БОКАН Ђуров БЛАЖО, борац, рођен 1919. у Буковику (Црмница), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

БОШКОВИЋ Ђуре ИВАНКА, борац, рођена 1923. у Бањој Луци, 
ђак, члан Скоја. 

БОШКОВИЋ Ивова ВЕЛИКА, борац, рођена 1920. у Брчелима (Црм-
ница), домаћица, члан КПЈ . 



ВУКОСАВЉЕВИЋ Савов УРОШ, борац, рођен 1915. у Попратници 
(Црмница), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Сут-
јесци. 

В У К Ч Е В И Ћ Петров ВЕЛИП1А, борац, рођен 1922. у Глухом Долу 
(Црмница), земљорадник, кандидат за члана КПЈ , погинуо јуна 
1943. на Зеленгори. 

В У К Ч Е В И Ћ Јоков ИВО, борац, рођен 1922. у Глухом Долу (Црмни-
ца), земљорадник, кандидат за члана КПЈ , погинуо јуна 1943. на 
Зеленгори. 

ДАРЧЕВИЋ Ивов НИКОЛА, борац, рођен 1915. у Лимљанима (Црм-
ница), студент, члан К П Ј , погинуо јануара 1944. на Бихору. 

ДОБРКОВИЋ Томова ЉУБИЦА, борац, рођена 1917. у Томићима 
(Црмница), домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Зелен-
гори. 

ДОБРКОВИЋ Милова МАРИЈА, борац, рођена 1916. у Мачугама 
(Црмница), домаћица, члан Скоја. 

ДОБРКОВИЋ Лукина МИЛОСАВА, борац, рођена 1916. у Мачугама 
(Црмница), домаћица. члан Скоја. 

ЂУКАНОВИЋ Милов ЂОРЂИЈЕ, борац, рођен 1924. у Мачугама 
(Црмница), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зе-
ленгори. 

ЂУРИШИЋ Шакова МИЛЕВА, борац, рођена 1917. у Бољевићима 
(Црмница), домаћица, члан КПЈ . 

ЂУРОВИЋ Јоков ВАСО, борац, рођен 1902. у Дупилу (Црмница), 
земљорадник, погинуо децембра 1943. у Дупилу. 

ЂУРОВИЋ Савов МАРКО, десетар, рођен 1912. у Дупилу (Црмница), 
земљорадник, члан К П Ј . 

ЂУРОВИЋ Јоков МИШО, борац, рођен 1916. у Дупилу (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ИВАНОВИЋ ЂИЛИЦА, борац, рођена 1922. у Црмници, домаћица, 
члан Скоја, погинула јуна 1943. на Зеленгори. 

ЈОВАНОВИЋ Ников МАРКО, борац, рођен 1923. у Брчелима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја. 

ЈОВАНОВИЋ Јоков ИЛИЈА, борац, рођен 1924. у Бару, ђак, члан 
Скоја, погинуо децембра 1942. у подручју Гламоча. 

ЈОВОВИЋ Ивов ЈОВО, борац, рођен 1921. у Глухом Долу (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1942. на Хаџићима. 

ЈОВАЛЕКИЋ Јоков ИЛИЈА, борац, рођен 1912. у Бољевићима (Црм-
ница). трговац, члан КПЈ , погинуо јула 1943. у источној Босни. 

Ј О В А Л Е К И Ћ БЛАЖО, борац, ро-ђен 1919. у Бољевићима (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

КЛИСИЋ Ђурова МИЛИЦА, борац, рођена 1919. у Лимљанима (Црм-
ница), домаћица, члан К П Ј , погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

КЛИСИЋ Крстов ПАВЛЕ, борац, рођен 1923. у Лимљанима (Црмни-
ца), земљорадник, кандидат за члана КПЈ , погинуо јуна 1943. 
на Будњу. 

КЛИСИЋ Радова ДРАГИЦА, борац, рођена, 1919. у Лимљанима (Црм-
ница), домаћица, члан КПЈ , погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

КЛИСИЋ Милов ПЕТАР, борац, рођен 1905. у Лимљанима (Црмница), 
земљорадник, погинуо јула, 1943. на Кладњу. 

КЛИСИЋ Ивов СТЕВО, борац, рођен 1922. у Лимљанима (Црмница), 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 
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КОПИТОВИЋ. Митров ПАВЛЕ, борац, рођен 1914. у Брчелима (Црм-
ница), земљорадник, члан К П Ј погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ЛЕКОВИЋ Ников БЛАЖО, борац, рођен 1923. у Бољевићима (Црм-
ница), земљорадник члан КПЈ . 

ЛЕКОВИЋ Ђурова ДАНИЦА, борац, рођена 1920. у Бољевићима 
(Црмница), домаћица, члан КПЈ, умрла послије рата. 

МАТАНОВИЋ Андријин БОЖО, десетар, рођен 1915. у Улцишу, рад-
ник, члан КПЈ, погинуо априла 1943. у подручју Шавника. 

МАШАНОВИЋ. Никова ЈОКАНА, борац, рођена 1924. у Попратници 
(Црмница), домаћица, члан Скоја, погинула јула 1943. у Кладњу. 

МИЈОВИЋ Милов БРАНКО, борац, рођен 1914. у Бару, земљорадник, 
члан КПЈ, погинуо марта 1943. на Неретви. 

НИКИЋ Радова МАШИЦА, борац, рођена 1916. у Лимљанима (Црм-
ница), домаћица, члан КПЈ. 

ПУРЛИЈА Милов БЛАЖО, борац, рођен 1920. у Дупилу (Црмница), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо јула 1943. код Кладња. 

ПОПОВИЋ Раков БОЖО, борац рођен 1922. у Бољевићима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1945. у Срему. 

ПОПОВИЋ Васова МИЛИЦА, борац, рођена, 1924. у Брчелима (Црм-
ница), домаћица, члан Скоја. 

РАИЧЕВИЋ Савов ДАРО, борац, рођен 1924. у Глухом Долу (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1945. у Срему. 

РОЛОВИЋ Васов ДУШАН, борац, рођен 1920. у Брчелима (Црмница). 
студент, члан КПЈ . 

СЈЕКЛОЋА Марков ВЛАДО, борац, рођен 1921. у Лимљанима (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

СТРАХИЊА Илијин ДУШАН, борац, рођен 1910. у Подгору (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ . 

ТОМАШЕВИЋ Јолов ДУШАН, борац, рођен 1921. у Брчелима (Црм-
кица), ђак, члан Скоја, погинуо септембра 1943. код Колашина. 

ТОМАШЕВИЋ Јолов МИЛО, борац, рођен 1923. у Брчелима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1945. у Срему. 

УЛИЋЕВИЋ Ђуров РИСТО, борац, рођен 1907. у Бријегама (Црмни-
ца), службеник, члан КПЈ, погинуо јануара 1944. на Бихору. 

УЛИЋЕВИЋ Ђуров НИКОЛА, борац, рођен 1917. у Бријегама (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ШПАДИЈЕР Савов ДУШАН, борац, рођен 1921. у Лимљанима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1945. у Срему. 

Друга чета 

ПРЉА Марков ВАСО, командир, рођеи 1910. у Љуботишу (Цетиње), 
инжењер, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Јахорини. 

МАРИНОВИЋ Машов ВЕЉКО, политички комесар, рођен 1915. у 
Очинићима (Цетиње), земљорадник, члан КПЈ. 

ЛУБАРДА Марков МИЛО, замјеник командира, рођен 1917. у Љу-
ботињу (Цетиње), учитељ, члан КПЈ, погинуо септембра 1943. код 
Колашина. 

ЛУБАРДА Зеков БЛАЖО, замјеник политичког комесара, рођен 1921. 
у Љуботињу (Цетиње), ђак, члан КПЈ, погинуо јула 1942. на 
планини Погорелици. 
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ПРЉА Марков АНДРИЈА, економ, рођен 1900. у Љуботињу (Цетиње), 
службеник. 

КОЛИНОВИЋ Ђуканова ДАНИЦА, референт санитета, рођена 1916. 
у Љубохињу (Цетиње), домаћица, члан КПЈ , умрла послије рата. 

БАРЈАМОВИЋ Томов КИЋО, командир 1. вода, рођен 1917. у Гра-
ђанима (Цетиње), агроном, члан КПЈ , погинуо априла 1943. у 
подручју Невесиња. 

БАРЈАМОВИЋ Томова ЈЕЛА, борац, рођена 1922. у Грађанима (Це-
тиње), домаћица, члан Скоја, погинула августа 1943. на Маје-
вици. 

ВОЈВОДИЋ Ников ПЕТАР, десетар, рођен 1914. у Грађанима (Цети-
ње), земљорадник, члан КПЈ , народни херој, погинуо послије 
рата. 

ВУЈАНОВИЋ Лукин ДУШАН, борац, рођен 1921. у Метеризима (Ри-
ј е к а Црнојевића), ђак, члан К П Ј . 

ВУЈАНОВИЋ Стеванов НИКО, борац, рођен 1908. у Цеклину (Цети-
ње), земљорадник, члан К П Ј , погинуо послије рата. 

ВУЈАЧИЋ Ђуров БЛАЖО, борац, рођен 1923. у Грађанима (Цети-
ње), ђак, члан Скоја, погинуо октобра 1943. код Колашина. 

В У Ј О В И Ћ Николин МИЛУТИН, борац, рођен 1918. у Љуботињу 
(Цетиње), учитељ, чдан КПЈ . 

В У К А Ш Е В И Ћ Божов МИЛО, борац, рођен 1919. у Грађанима (Цети-
ње) земљорадник, члан КПЈ . 

ВУЧКОВИЋ Ников МАРКО, борац, рођен 1919. у Прекорници (Це-
тиње), свршени гимназијалац, члан КПЈ . 

ВУКИЋЕВИЋ Јованов БРАНКО, борац, рођен 1925. у Љуботињу (Це-
тиње), ђак, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Неретви. 

ВУКИЋЕВИЋ Јованов ДУШАН, борац, рођен 1923. у Љуботињу (Це-
тиње), земљорадник, члан Скоја, погинуо децембра 1942. у Дувну. 

ВУКИЋЕВИЋ Јованов МИЛУТИН, борац, рођен 1920. у Љуботињу 
(Цетиње), земљорадник, члан К П Ј . 

ВУКИЋЕВИЋ Томова ДАНИЦА, борац, рођена 1922. у Љуботињу 
(Цетиње), домаћица, члан К П Ј . 

ВУКИЋЕВИЋ Јоков ПЕТАР, борац, рођен 1920. у Љуботињу (Цети-
ње), земљорадник, члан КПЈ , погинуо децембра 1942. у Дувну. 

ДАБОВИЋ Томова ЈЕЛА, борац, рођена 1925. у Дабовићима (Црмни-
ца), домаћица, члан КПЈ . 

ДАПЧЕВИЋ Јованов ДРАГО, борац, рођен 1915. у Љуботињу (Цети-
ње), студент, члан КПЈ . 

ДОБРКОВИЋ Лукин СТЕВО, борац, рођен 1911. у Мачугама (Црм-
ница), службеник, члан К П Ј . 

ДРЕЦУН Ђуров ВЛАДО, борац, рођен 1925. у Љуботињу (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ . 

ДРЕЦУН Ђурова ЈЕЛЕНА, борац, рођена 1920. у Љуботињу (Цеги-
ње), домаћица, члан Скоја. 

ЈОВАНОВИЋ Драгов ИЛИЈА, борац, рођен 1922. у Бјелошима (Цети-
ње), ђак, члан К П Ј . 

КАПИЧИЋ Андријина АНЂА, борац, рођена 1898. у Шинђону (Ри-
јека Црнојевића), домаћица. 

КАПИЧИЋ Милов ВЛАДО, борац, рођен 1925. у Цетињу, ђак, члан 
Скоја. 
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КАПИЧИЋ Милов ПАВЈ1Е, борац, рођен 1921. у Цетишу, студент, 
члан Скоја. 

КУСОВАЦ Милатов АНДРИЈА, борац, рођен 1917. у Љуботињу (Це-
тиње), студент, члан КПЈ , погинуо априла 1943. код Шавника. 

КУСОВАЦ Јованов МИЛУТИН, борац, рођен 1914. у Љуботињу (Це-
тиње), службеник, члан КПЈ . 

КОВАЧЕВИЋ ЂОРЂИЈЕ, борац, рођен 1921. у Улцињу, радник, члан 
Скоја. 

КРСТИЋЕВИЋ Јованов СТЕВО, борац, рођен 1912. у Цеклину (Це-
тиње), радник, члан КПЈ . 

КАЛУЂЕРОВИЋ Томов ЂОРЂЕ, борац, рођен 1922. у Очинићима 
(Цетиње), ђак. члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ЛОПИЧИЋ Мирашев ВАСО, борац, рођен 1912. у Цеклину (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ . 

ЛОПИЧИЋ Јованов ЛАЗАР, борац, рођен 1922. у Цеклину (Це.тиње), 
земљорадник, члан КПЈ , народни херој. 

ЛОПИЧИЋ Крцунов ПАВЛЕ, борац, рођен 1916. у Цеклику (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ . 

ЛОПИЧИЋ Милов СТЕВО, десетар, рођен 1914. у Цеклину (Це.тиње), 
земљорадник, члан К П Ј . 

ЛУБАРДА Јовов ЉУБО, борац, рођен 1922. у Љуботињу (Цетиње), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ЛУБАРДА Томова МАРИЈА, борац, рођена 1920. у Љуботињу (Цети-
ње), домаћица, члан КПЈ , погинула јула 1942. на планини Пого-
релици. 

ЛУБАРДА Николин МИХАИЛО, борац, рођен 1920. у Љуботињу (Це-
тиње), учитељ. члан КПЈ , погинуо априла 1944. на Кордуну. 

ЛУБАРДА Зеков ПЕТАР. борац, рођен 1923. у Љуботињу (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. на Купресу. 

МАРКОВИЋ Ваоов ЂУРО, борац, рођан 1912. у Цеклину (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо априла 1944. у Загарчу. 

МАРИНОВИЋ Матов ЂУРО, десетар, рођен 1912. у Очинићима (Це-
тиње), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

МАРИНОВИЋ Матов ЈОВАН, борац, рођен 1908. у Очинићима (Це-
тиње), правник, члан КПЈ . 

МАРИНОВИЋ ЛУКА, борац, рођен 1885. у Очинићима (Цетиње), 
земљорадник, погинуо августа 1943. на Мајевици. 

МАШАНОВИЋ Марков КРЦУН, командир 2. вода, рођен 1910. у Це-
клину (Цетиње), земљорадник, члан КПЈ , погинуо априла 1946. на 
Обзовици. 

МАШАНОВИЋ Петров ЈАНКО. десетар, рођен 1916. у Цеклину (Це-
тиње). земљорадник, члан КПЈ , погинуо аггоила 1944. у Беранама. 

НИКИНОВИЋ Вуков ЛУКА. борац, рођен 1920. у Љуботињу (Цети-
ње), земљорадник, члан К П Ј , погинуо јула 1942. у подручју Б у -
гојна. 

ПЕЈАКОВИЋ Стеванов ВЕЉКО, борац, рбђен 1918. у Љуботињу 
(Цетиње), земљорадник, члан К П Ј . 

ПЕРОВИЋ БАЈО, десетар, рођен 1908. у Бјелошима (Цетиње), зем-
љорадник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у Купресу. 

ПЕРОВИЋ Марков ДУШАН, борац, рођен 1910. у Бјелошима (Цети-
ње), земљорадник, члан К П Ј . 

ПЕТРОВИЋ Јоков ДУШАН, борац, рођен 1921. у Грађанима (Цети-
ње), земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1943. у Босни. 
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ПЕТРОВИЋ Јоков ЂУРО, борац, рођен 1914. у Грађанима (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ, народни херој, погинуо августа 1942. у 
Купресу. 

ПОПОВИЋ Маркова ДАРА, борац, рођена 1924. у Грађанима (Цети-
ње). ђак, члан Скоја, погинула јануара 1944. у Лешници (Иван-
град). 

ПРЉА Илијин БРАНКО, борац, рођен 1920. у Љуботињу (Цетиње), 
ђак, члан Скоја. 

ПРЉА Матова ЂИНА, борац, рођена 1916. у Цетињу, учитељица, 
члан КПЈ. 

РАДОМАН Савов БЛАЖО, борац, рођен 1920. у Љуботињу (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо јула 1943. у Кладњу. 

РАЖНАТОВИЋ Башов ПЕРО, десетар, рођен 1906. у Превлаци (Ри-
јека Црнојевића). земљорадник, члан КПЈ. 

РОЛОВИЋ Ивова ЉУБИЦА, борац, рођена 1922. у Брчелима (Црмни-
ца), ђак, члан КПЈ. 

ЦРВЕНКО МИЛО, борац, рођен 1925. у Љуботињу (Цетиње), ђак, 
члан КПЈ, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ШОЋ Петров ВУКАШИН, борац, рођен 1920. у Љуботињу (Цетиње), 
ђак, члан Скоја. 

ШОЋ Филипов ЂОРЋИЈЕ, борац, рођен 1917. у Љуботињу (Цетиње), 
студент, члан КПЈ . 

Трећа чета 

ВУКОСАВЉЕВИЋ Јовов РАДОМИР РАШКО, командир, рођен 1917. 
у Сотонићима (Црмнипа). студент, члан КПЈ . 

ВОЈВОДИЋ Душанов РАДОВАН. политички комесап. пођен 1922. у 
Глухом Долу (Црмница), свршени матурант, члан КПЈ . 

ОРЛАНДИЋ Јоков БЛАЖО, замјеник политичког комесара, рођен 
1914. у Сеоцима (Црмница), студент, члан КПЈ, народни херој, 
погинуо априла 1943. на Шатор-планини (Босна). 

МАРОВИЋ Ићов НИКО, економ, рођен 1893. у Бољевићима (Црмни-
ца), службеник. 

ЛЕКОВИЋ Турова СЕНКА, референт санитета, рођена 1924. у Годи-
њама (Црмница), ћак, члан Скота. 

ЦРНЧЕВИЋ Ников ЂОКО, командир 1. вода, рођен 1916. у Дупилу 
(Црмница), радник, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. у Дувну. 

БАРЈАМОВИЋ Јовов ГОЈКО, борац, рођен 1921. у Орахову (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја. 

БАРЈАМОВИЋ Петров ЈОВО, борац, рођен 1923. у Орахову (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1944. на Ибру 
(Црни врх). 

БАРЈАМОВИЋ Пе.трова ЉУБИЦА, борац, рођена 1922. у Орахову 
(Црмница), домаћица, члан Скоја. 

ВУКОСАВЉЕВИЋ Јовова СОФИЈА, борац, рођена 1912. у Сотонићи-
ма (Црмница), домаћица, члан КПЈ. 

ВУЛЕТИЋ Јоков БЛАЖО. десетар, рођен 1908. у Лимљанима (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ВУКОСЛАВЧЕВИЋ Марков НИКОЛА, борац, рођен 1919. у Попрат-
ници (Црмница), земљорадник, члан КПЈ, погинуо априла 1943. 
код Невесиња. 
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ВУКОСЛАВЧЕВИЋ Ристов ЉУБО, борац, рођен 1917. у Попратници 
(Црмница), земљорадник, члан К П Ј , погинуо фебруара 1943. на 
Неретви. 

В У К Ч Е В И Ћ Ђуров ВАСО, борац, рођен 1908. у Глухом Долу (Црм-
ница), земљорадник. погинуо априла 1943. у подручју Невесиња. 

В У К Ч Е В И Ћ Томов ДУШАН, борац, рођен 1904. у Глухом Долу (Црм-
ница), земљорадник. 

В У К Ч Е В И Ћ Ђуров МАРКО, борац, рођен 1912. у Глухом Долу (Црм-
ница), земљорадник, члан К П Ј , погинуо септембра 1942. на Ма-
њачи. 

В У К Ч Е В И Ћ Перова ЈЕЛА, борац, рођена 1923. у Глухом Долу (Црм-
ница), домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Зеленгори. 

В У Л Е К О В И Ћ Митров ПАВЛЕ, борац, рођен 1918. у Бољевићима 
(Црмница), студент, члан К П Ј , погинуо јануара 1944. у подручју 
Андријевице. 

ГОЈЕНИЋ Душанов УРОШ, борац, рођен 1922. у Брчелима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја. 

Г А Ж Е В И Ћ Јовов МАРКО, борац, рође« 1921. у Сотонићима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

Г А Ж Е В И Ћ Савов НИКОЛА, борац, рођен 1918. у Сотонићима (Црм-
ница), студент, члан КПЈ . 

ДАБАНОВИЋ Митров ИВО, борац, рођен 1921. у Сеоцима (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо маја 1943. на Сињајевини. 

ДОБРКОВИЋ Лукин НИКОЛА, борац рођен 1915. у Мачугама (Црм-
ница), земљорадник, члан К П Ј , погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ЂУРНИЋ Ђуров КРСТО, борац, рођен 1924. у Мачугама (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ИВАНОВИЋ Ђурова ЉУБИЦА, борац, рођена 1920. у Лимљанима 
(Црмница) домаћица, члан Скоја. 

ЈОВАЛЕКИЋ Ивова ДАНИЦА, борац, рођена 1920. у Бољевићима 
(Црмница), домаћица, члан Скоја, погинула августа 1942. у К у -
пресу. 

ЈОВОВИЋ Ивов ДУШАН, борац, рођен 1920. у Глухом Долу (Црмни-
ца), земљорадник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у Купресу. 

КЛИСИЋ Љубова ДРАГИЦА, борац, рођена 1920. у Лимљанима (Црм-
ница), домаћица, члан К П Ј , погинула марта 1943. на Неретви. 

ЛЕКОВИЋ Марков ЛУКА, борац, рођен 1923. у Годињама (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја. 

ЛОПИЧИЋ Крцунов ЈАНКО, борац, рођен 1911. у Цеклину (Це-
тиње). земљорадник члан К П Ј . 

МАРКОВИЋ Шпиров БОЖО, борац, рођен 1923. у Бријегама (Црм-
ница), ђак, члан Скоја, погинуо фебруара 1943. на Нере.тви. 

МАРКОВИЋ Ивов ДУШАН, бооац, рођен 1923. у Б т л е г а м а (Црмни-
ца), ђак, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

МАРКОВИЋ Томов ДУШАН, борац, рођен 1923. у Бријегама (Црм-
ница), ђак, члан КПЈ . 

МАРКОВИЋ Ристов ТОМО, борац, рођен 1896. у Бријегама (Цомни-
ца), земљорадник, погинуо јула 1942. на планини Погорелици. 

МИЛАНОВИЋ Машанов ВАСО, борац, рођен 1892. у Грађанима 
(Цетиње), радник, члан КПЈ , погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

МИЈАЧ Филипов БЛАЖО, борац, рођен 1925. у Подгору (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо априла 1943. код Невесиња. 

МИТРОВИЋ Ников ДУШАН, борац, рођен 1922. у Сотонићима (Црм-
ница), земљорадник, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 
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НИКАЉЕВИЋ Савова ДАНИЦА, борац, рођена 1920. у Брчелима 
(Црмннца), домаћица, члан КПЈ . 

ОРЛАНДИЋ Андријин ДУШАН, борац, рођен 1914. у Сеоцима (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ . 

ПЕКИЋ Божов ШПИРО, борац, рођен 1921. у Крњицама (Црмница), 
земљорадник, члан Скоја. 

ПЕРАЗИЋ Петров БЛАЖО, командир 2. вода, рођен 1908. у Годињама 
(Црмница), службеник, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у Хаџи-
ћима. 

ПОБОР Марков НИКО, десетар, рођен 1902. у Дупилу (Црмница), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у Хаџићима. 

ПОПОВИЋ Илијина ВЕЛИКА, борац, рођена 1925. у Брчелима (Црм-
ница), домаћица, члан Скоја. 

ПОПОВИЋ Милов ИЛИЈА, десетар, рођен 1905. у Брчелима (Црм-
ница). земљорадник, погинуо јула 1943. код Кладња. 

РАДОВИЋ Савова ЈЕЛА, борац, рођена 1923. у Сотонићима (Црмни-
ца), домаћица, члан Скоја, погинула априла 1943. код Невесиња. 

РАДОВИЋ Савова ЉУБИЦА, борац, рођена 1918. у Сотонићима (Црм-
ница), домаћица, члан Скоја. 

СЕКУЛИЋ Ристова ДЕСА, борац, рођена 1924. у Буковику (Црмни-
ца), ђак, члан СкоЈа, погинула јула 1943. у Босни. 

СЕКУЛИЋ Ристова ЉУБИЦА, борац, рођена 1921. у Риму (Италија), 
радница, члан КПЈ . 

СЈЕКЛОЋА Перов ЂУРО, десетар, рођен 1904. у Лимљанима (Црмни-
ца), земљорадник, погинуо августа 1943. на Мајевици. 

СЈЕКЛОЋА Милов СВЕТО, борац, рођен 1921. у Лимљанима (Црмни-
ца), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

СПИЧАНОВИЋ Ников ДУШАН, борац, рођен 1919. у Глухом Долу 
(Црмница), земљорадник, члан Скоја, погинуо септембра 1942. 
на Мањачи 

СТОЈАНОВИЋ Савов ЈОВАН, борац, рођен 1922. у Сотонићима (Црм-
ница), земљорадник, члан Скоја, народни херој, погинуо сеп-
тембра 1943. у Колашину. 

СТОЈАНОВИЋ Марков СЛОБОДАН, борац, рођен 1923. у Сотонићима 
(Црмница), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. у Мре-
жицама. 

СТРУГАР Маркишин ЗАРИЈА, борац, рођен 1921. у Рвашима (Рије-
ка Ппчојевића), земљооадник, члан КПЈ . 

ЦРНЧЕВИЋ Никова ЂИЛИЦА, борац, рођена 1910. у Дупилу (Црм-
ница). домаћица, погинула марта 1943. на Неретви. 

ЦРНЧЕВИЋ Марков МИХАИЛО МИЋАН, борац, рођен 1921. у Ду-
пилу (Цпмница), земљорадник, члан Скота. 

ЦВИЈАНОВИЋ Илијин МИЛАН, десетао, рођен 1907. у Удбини (Ли-
ка), радник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ШОЉАГА Лазов СТЕВО, бооац, рођен 1906. у Буљарицама (Паштро-
вићи), радник, члан КПЈ. 

Митраљески вод 

ПРЉА Јоков ПЕРО, командир, рођен 1912. у Љуботињу (Цетиње), зе-
мљорадник, члан КПЈ . 

МИХАЉЕВИЋ Савов ЈОВО, политички делегат. тзођен 1922. у Гра-
ђанима (Цетиње), свршени матурант, члан КПЈ . 
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МИШУРОВИЋ Глигов АЈ1ЕКСА, економ, рођен 1919. у Подгорици, 
ђак, члан КПЈ . 

ДАРЧЕВИЋ Ивова МИЛКА, референт санитета, рођена 1919. у Лим-
љанима (Црмница), домаћица, члан Скоја. 

БОГОЈЕВИЋ Драгов АНДРИЈА, вођа одјељења, рођен 1917. у Ста-
ниселићима (Подгорица), свршени матурант, члан КПЈ. 

ВОЈВОДИЋ Милов ВЛАДО, борац, рођен 1923. у Грађанима (Цети-
ње), земљорадник, члан Скоја, погинуо октобра 1943. код Лијеве 
Ријеке. 

ВОЈВОДИЋ Ивов ВОЈИН, борац, рођен 1916. у Грађанима (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ . 

ВОЈВОДмЋ Јовов МИЛО, борац, рођен 1921. у Грађанима (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ВУКАШЕВИЋ Богданов ВЕЛИША, борац, рођен 1916. у Грађанима 
(Цетиње), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зе-
ленгори. 

ВУЈОВИЋ Филипов ВИДО, борац, рођен 1923. у Добрској Жупи 
(Ријека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја. 

ВУЈОВИЋ Стевов ЈОВО, борац, рођен 1924. у Љуботињу (Цетиње), 
земљорадник, члан СкоЈа, погинуо јула 1943. на Зеленгори. 

ДРЕЦУН Савов ВЕЛИША, борац, рођен 1920. у Љуботињу (Цетиње), 
студент, члан КПЈ, погинуо маја 1943. на Сињајевини. 

ЈАНКОВИЋ Лазарев МИЛАН, вођа одјељења, рођен 1913. у Бобији 
(Ријека Црнојевића), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. 
на Крвавици (Босна). 

КРАЉЕВИЋ Савов ЂОКО, борац, рођен у Метеризима (Ријека 
Црнојевића), радник, члан Скоја. 

ЛУБАРДА Николин САВО, борац, рођен 1922. у Љуботињу (Цетиње), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ПЕТРАНОВИЋ СТАНА, борац, рођена 1924. у Љуботињу (Цетиње), 
домаћица, члан Скоја, погинула августа 1942. на Купресу. 

ПРЈБА Јованова ДАНИЦА, борац, рођена 1925. у Љуботињу (Цетиње), 
домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

МИЈАЧ ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1924. у Орахову (Црмница), зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо августа 1944. на Дурмитору. 

РОЛОВИЋ Милов УРОШ, борац, рођен 1916. у Брчелима (Црмница), 
земљорадник, члан КПЈ. 

СЈЕКЛОЋА Илијин БЛАЖО, борац, рођен 1919. у Лимљанима (Црм-
ница), земљорадник, члан КПЈ . 

СТИЈЕПОВИЋ Ђуров ВАСО, борац, рођен 1915. у Дујеву (Ријека 
Цонојевића), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на 
Сутјесци. 

ШОЋ ДУШАН, борац, рођен 1923. у Љуботињу (Цетиње), земљорад-
ник, члан Скоја, погинуо јула 1943. на Зеленгори. 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА 
(Први батаљон 10. јуна 1942.) 

Бројно стање 
другова 
другарица 
свега 

Погинули у НОР-у 
165 другова 
42 другарица 

207 свега 

95 
15 

110 
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Политичка припадност 

Чланова КПЈ 
другова 
другарица 
свега 

106 другова 
16 другарица 

122 свега 

Погинули у НОР-у 
55 
4 

59 

Чланова Скоја 
другова 
другарица 
свега 

Погинули у НОР-у 
49 другова 
Ј19 другарица 
68 свега 

36 
1° 
46 

Социјални састав 

земљорадника 105 правника 
35 професора 
24 инжењера 
11 официра бив. југ. војске 
11 љекарских помоћника 

8 трговаца 

4 
домаћица 
ученика 
радника 
студената 
службеника 
учитеља Укупно 20 

ДРУГИ БАТАЉОН 

Команда 

СТРУГАР Марков НИКО, командант, рођен 1900. у Цеклину (Це-
тиње), трговац, члан КПЈ, народни херој, умро послије рата. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Перов ДУШАН, политички комесар, рођен 1910. у 
Метеризима (Ријека Црнојевића), земљорадник, члан КПЈ, по-
гинуо августа 1942. у Купресу. 

ЧЕЛЕБИЋ Савов МИЛОВАН КИЧИЦА, замјеник команданта, рођен 
1913. у Штитарима (Цетиње), студент, члан КПЈ, народни херој, 
погинуо априла 1943. у подручју Невесиња 

ДРАКИЋ Јефтов СПАСО, замјеник политичког комесара, рођен 1904. 
у Зети (Титоград), земљорадник, члан КПЈ, народни херот. 

ШОФРАНАЦ Митров МАРКО, интендант, рођен 1917. у Рвашима 
(Ријека Црнојевића), земљорадник, члан КПЈ, погинуо фебру-
ара 1943. у Дрежници. 

МИКОВИЋ Ђуров МАРКО, помоћник интенданта, рођен 1910. у Че-
лобду (Будва), земљорадник, члан КПЈ. 

БУРИЋ Илијин РАДОМИР, референт санитета, рођен 1915. у Загре-
ди (Цетиње), санитетски подофицир бивше југословенске војске, 
члан КПЈ . 

ВУЈОВИЋ Видаков САВО, курир, рођен 1923. у Ожеговици (Це-
тиње), земљорадник, члан КПЈ. 
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Прва чета 

МАРТИНОВИЋ Васов НИКОЛА, командир, рођен 1915. у Бајицама 
(Цетиње), официр бивше југословенске војске, члан КПЈ, на-
родни херој, погинуо априла 1944. на Вису. 

БУРИЋ Вуков МИРКО, политички комесар, рођен 1916. у Загреди 
(Цетиње), ђак, члан КПЈ. 

СТРУГАР Тодоров ПЕКО, замјеник командира, рођен 1897. у Цекли-
ну (Цетиње), обртник, члан КПЈ, умро послије рата. 

РАДУЛОВИЋ Марков БОШКО, замјеник политичког комесара, ро-
ђен 1916. у Команима (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ, 
погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

ИВАНИШЕВИЋ ЛАБУД, економ, рођен 1911. у Цетињу, радник, члан 
КПЈ. 

ЧЕЛЕБИЋ Савова ДРАГИЦА, референт санитета, рођена 1920. у 
Штитарима (Цетиње), домаћица, члан КПЈ. 

МИЛИЋ Ђуров МАТО, командир 1. вода, рођен 1911. у Бјелицама 
(Цетиње), подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ, по-
гинуо јула 1942. у Хаџићима. 

АБРАМОВИЋ Богданова ВЈЕРА, борац, рођена 1921. у Пећи, дома-
ћица, члан КПЈ . 

АБРАМОВИЋ Василијина СТАНА, борац, рођена 1924. у Велестову 
(Цетиње), домаћица, члан Скоја. 

АНДРИЋ Андров ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1918. у Цетињу, сту-
дент, члан КПЈ . 

БАРЈАМОВИЋ Перов ИЛИЈА, борац, рођен 1920. у Орахову (Црм-
ница), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Куп-
ресу. 

ВУШУРОВИЋ МАРКО, борац, рођен 1918. у Микулићима (Цетиње), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

ВУКЧЕВИЋ Перов ЂУРО, десетар, рођен 1914. у Микулићима (Це-
тиње), радник, члан КПЈ, погинуо октобра 1942. у Оборцима (Бо-
сна). 

ВУКОТИЋ Јошов АЛЕКСАНДАР, борац, рођен 1920. у Чеву (Це-
тиње), ђак, члан КПЈ. 

ВРБИЦА Станков КОСТА, борац, рођен 1922. у Његушима (Цети-
ње), радник, члан Скоја. 

ВУЈАЧИЋ Андријин ПАВЛЕ, борац, рођен 1922. у Подгору (Црмница), 
радник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ВУЈОВИЋ Ђурашев ЈАГОШ, десетар, рођен 1907. у Микулићима 
(Цетиње), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. у Куп-
ресу. 

ВУЈОВИЋ Видаков ИЛИЈА, десетар, рођен 1915. у Ожеговици (Це-
тиње), земљорадник, члан КПЈ, погинуо марта 1943. на Вилића 
гувну. 

ВУЈОВИЋ Спасојева ВАСЕ, борац, рођен 1924. у Загарчу (Данилов-
град), домаћица, члан Скоја, погинула августа 1942. на Купресу. 

ГАРДАШЕВИЋ Лазарева ЉУБИЦА, борац, рођена 1920. у Чеву (Це-
тиње), ђак, члан Скоја. 

ЂУРКОВИЋ Савов ЈОВАН, борац, рођен 1922. у Цетињу, ђак, члан 
Скоја. 

ЗВИЦЕР Благотин ЈОВО, десетар, рођен 1915. у Бјелицама (Цети-
ње), земљорадник, члан КПЈ, народни хе.рој, погинуо марта 1943. 
на, Вилића гувну. 
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ИВАНОВИЋ Ђурова ЈЕЈ1ЕНА, борац, рођена 1925. у Цетињу, дома-
ћица, члан Скоја, погинула августа 1942. у Купресу. 

КРИВОКАПИЋ Лукин ВУЈАДИН, десетар, рођен 1912. у Цуцама (Це-
тиње), земљорадник, члан КПЈ . 

МИЈОВИЋ Видова ДАНИЦА, борац, рођена 1922. у Црмници, дома-
ћица, члан КПЈ , погинула августа 1942. у Купресу. 

МИТРОВИЋ Милованов ВАСО, борац, рођен 1923. у Марковини (Це-
тиње). ђак, члан Скоја. 

МИТРОВИЋ Велише ПЕРО, борац, рођен 1906. у Марковини (Це-
тиње), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јула 1943. на Озрену. 

МУДРЕША Лукин ЉУБО, борац, рођен 1915. у Цетињу, ђак. 
МАРТИНОВИЋ Ивов БЛАЖО, борац, рођен 1921. у Бајицама (Це-

тиње), радник, члан Скоја, народни херој, погинуо марта 1943. на 
Вилића гувну. 

МАРТИНОВИЋ Петров МИШО, борац, рођен 1921. у Бајицама (Це-
тиње), ђак, члан Скоја. 

МАРТИНОВИЋ Филипов ИВО, борац, рођен 1923. у Бајицама (Це-
тиње), ђак, члан Скоја. 

МАРТИНОВИЋ Крстов НИКОЛА, десетар, рођен 1919. у Бајмцама 
(Цетиње), учитељ, члан Скоја, погинуо јануара 1943. у Голубићу. 

МАРТИНОВИЋ Васов ЛУКА, борац, рођен 1922. у Бајицама (Це-
тиње), ђак, члан Скоја. 

МАРТИНОВИЋ Шћепов МАРКО, борац. рођен 1922. у Бајицама 
(Цетиње), ђак, члан Скоја, погинуо новембра 1943. у Тмуши-
ћима (Иванград). 

МАРТИНОВИЋ Савов МАРКО, борац, рсђен 1914. у Бајицама 
(Цетиње), земљорадник, народни херој, погинуо септембра 1943. 
у Колашину. 

МАРТИНОВИЋ Перов СПАСОЈЕ, десетар, рођен 1907. у Бајицама 
(Цетиње), земљорадник, погинуо августа 1942. у Купресу. 

МИЛАНОВИЋ ВЛАДО, борац, рођен 1923. у Црмници, земљорадник, 
члан Скоја, погинуо новембра 1942. у Голубићу. 

ПАПИЋ БРАНКО, борац, рођен 1921. у Казанцима (Гацко), земљорад-
ник, члан Скоја, погинуо новембра 1942. на планини Динари. 

ПЕЈОВИЋ Ристов МИЛОВАН, борац, рођен 1921. у Бјелицама 
(Цетиње), службеник, члан Скоја, погинуо јануара 1945. у Бео-
граду. 

ПЕЈОВИЋ Ђоков ВЕСЕЛИН. борац, рођен 1923. у Орасима (Цети-
ње), ђак, члан Скоја, погинуо априла 1945. код Брчког. 

ПЕЈОВИЋ Перов ЉУБО, десетар рођен 1916. у Цетињу, студент, 
члан КПЈ , погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

ПЕЈОВИЋ Филипов МИХАИЛО, борац, рођен 1916. у Овасима (Це-
тиње), студент, члан КПЈ , погинуо априла 1944. у Хрватској . 

ПЕЈОВИЋ ВЛАДО, борац. рођен 1922. у Цетињу, ђак члан КПЈ . 
ПОПИВОДА Горчинов КРСТО, борац, рођен 1910. у Бјелицама (Це-

тиње), студент, члан КПЈ . народни херој. 
ПОПИВОДА Лазарев ВАСИЛИЈЕ. командир 2. вода. рођен 1911. у 

Бјелицама (Цетиње), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 
1942. у Купресу. 

ПОПИВОДА Благојев ДУШАН, десе.тар, рођен 1912. у Бјелицама 
(Цетиње), службеник, члан К П Ј , погинуо јула 1943. на планини 
Озрену (Босна). 

ПОПОВИЋ Блажова ДАНИЦА, борац, рођена 1923. у Цетињу, ђак, 
члан КПЈ , погинула августа 1942. на Купресу. 
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ПОПОВИЋ Блажова ОЈ1ГА, борац, рођена 1923. у Цетињу, ђак, члан 
КПЈ. 

ПОПОВИЋ Блажов МИШО, борац, рођен 1921. у Це.тињу, студент, 
члан КПЈ, прешао на страну непријатеља јула 1942. у подручју 
Крешева. 

ПОПОВИЋ Тодоров КОМНЕН, борац, рођен 1920. у Казанцима (Гац-
ко), земљорадник, члан Скоја, погинуо децембра 1942. у Босни. 

ПОПОВИЋ БРАНКО, борац, рођен 1916. у Казанцима (Гацко), земљо-
радник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

РАЖНАТОВИЋ Михаилов ВЕЉКО ЋЕСО, борац, рођен 1918. у 
Цетињу, радник, члан КПЈ. 

СТАНОЈЕВИЋ Васов МИРКО, борац, рођен 1922. у Велестову (Цети-
ње), ђак. члан Скоја, умро јула 1942. на Игману. 

ЧЕЈ1ЕБИЋ Илијин ЈОКО, борац, рођен 1925. у Штитарима (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. у подручју 
Ливна. 

Друга чета 

ПЕЈАНОВИЋ Машов МИЛУТИН, командир, рођен 1914. у Добрском 
Селу (Цетиње), учитељ, члан КПЈ. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Савићев МИЋАН, политички комесар, рођен 1911. у 
Метеризима (Ријека Црнојевића), земљорадник, члан КПЈ . 

СТРУГАР Николин ПЕТАР, замјеник политичког комесара, рођен 
1908. у Метеризима (Ријека Црнојевића), члан КПЈ, земљорадник, 
погинуо јула 1942. у Бугојну. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Станишин МИЛО, економ, рођен 1907. у Метеризима 
(Ријека Црнојевића), службеник, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у 
Бугојну. 

ЛОПИЧИЋ Ђурова МИЛИЦА, референт санитета, рођена 1920. у 
Цеклину (Цетиње), домаћица, члан КПЈ, погинула децембра 1942. 
у Гламочу. 

ЈАНКОВИЋ Савов БЛАЖО. командир 1. вода, рођен 1910. у Друши-
ћима (Ријека Црнојевића), професор, члан КПЈ, народни херој. 

БОРОЗАН Тодоров БОЖО, борац, рођен 1909. у Бокову (Цетиње), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо јула 1943. на Омеровим во-
дама (Босна). 

ВУКМИРОВИЋ Веков МИРКО, борац, рођен 1926. у Цеклину (Цети-
ње), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ВУЈОВИЋ Томов ДУШАН ДУЛЕ, борац рођен 1924. у САД, ђак, 
члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ВУЧЕТИЋ Томов ПАВЛЕ, борац, рођен 1921. у Чешљарима (Ријека 
Црнојевића), земљорадник, члан Скоја. 

ВУЈАНОВИЋ Томанов ЂОКО, борац, рођзн 1922. у Метеризима (Ри-
јека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на 
Јахорини. 

ВУЈАНОВИЋ Перов ВАСИЛИЈЕ, борац, рођен 1922. у Друшићима 
(Ријека Црнојевића), свршени матурант, члан КПЈ, погинуо марта 
1943. на Вилића гувну. 

ВУЈАНОВИЋ Милов ЂОКИЦА, борац, рођен 1922. у Титограду, ђак. 
члан Скоја, погинуо јула 1942. у Бугојну. 

ВУЈАНОВИЋ Савов МУСА, борац. рођен 1923. у Метеризима (Ријека 
Црнојевића), ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 
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ГАЗИВОДА Савов ПЕТАР, деоетар, рођен 1902. у Рвашима (Ријека 
Црнојевића), земљорадник, члан К П Ј . 

ГАЗИВОДА Перов САВО, борац, рођен 1914. у Рвашима (Ријека Цр-
нојевића), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јула 1942. у Бугојну. 

ГАЗИВОДА Перов НИКО, борац, рођен 1911. у Рвашима (Ријека 
Црнојевића) земљорадник, умро послије рата. 

ГАЗИВОДА Милов НЕДЕЉКО, борац, рођен 1924. у Ријеци Црноје-
вића, радник, члан Скоја, погинуо јула 1942. у Хаџићима. 

ГАРДАШЕВИЋ Илијин ВЛАДО, борац, рођен 1920. у Никшићу, ђак, 
члан КПЈ , погинуо августа 1942. у Купресу. 

ГАРДАШЕВИЋ Спасојева ГОСПАВА СЕЈА, борац, рођена 1925. у 
Ублима (Цетиње), домаћица, члан Скоја, погинула августа 1942. 
у Купресу. 

ДОБРКОВИЋ Милов ЗАРИЈА, борац, рођен 1922. у Мачугама (Црм-
ница) земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зелен-
гори. 

ДОБРКОВИЋ Петрова МИЛИЦА, борац, рођена 1922. у Мачугама 
(Црмница), домаћица, члан Скоја, погинула априла 1943. у под-
ручју Главатичева. 

ЋУРАШКОВИЋ Марков ВОЈО, борац, рођен 1917. у Цетињу, студент, 
члан К П Ј , погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

ЂУРАШКОВИЋ Вељков ИЛИЈА, борац, рођен 1914. у Оћевићима 
(Ријека Црнојевића), службеник, погинуо априла 1943. у подручју 
Калиновика. 

ЂУРАШКОВИЋ Савов МИХАИЛО МИШО, борац, рођен 1919. у 
Оћевићима (Ријека Црнојевића), земљорадник, члан КПЈ , поги-
нуо августа 1942. у Купресу. 

ЂУРАШКОВИЋ Душанов ДРАГО, борац, рођен 1923. у Оћевићима, 
земљорадник, члан Скоја. 

Ј А Б Л А Н Ивов ЂОКО, борац, рођен 1908. у Рвашима (Ријека Црно-
јевића), земљорадник, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ЈАБЛАН Филипов НИКОЛА КОЛЕ, десетар, рођен 1911. у Добрском 
Селу (Цетиње), службеник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у 
Купресу. 

Ј А Н К О В И Ћ Јове МИРЈАНА, борац, рођена 1916. у Кистањама (Дал-
мација). професор, члан КПЈ . 

ЈАНКОВИЋ Филипов ДУШАН, борац, рођен 1916. у Јанковићима 
(Ријека Црнојевића), земљорадник, кандидат за члана К П Ј . 

Ј А Н К О В И Ћ Филипов НИКИЦА, борац, рођен 1919. у Јанковићима, 
земљорадник, члан КПЈ . 

ЈАНКОВИЋ Савов ВЕЉКО, борац, рођен 1925. у Јанковићима, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

Ј А Н К О В И Ћ Савов ЈАНКО. борац рођен 1922. у Јанковићима, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

ЈАНКОВИЋ Јокичин БЛАЖО, борац, рођен 1908. у Друшићима (Ри-
јека Црнојевића), земљорадник, кандидат за члана КПЈ , погинуо 
јула 1943. на Озрену. 

ЈОВИЋЕВИЋ Јоков ИЛИЈА, десетар, рођен 1910. у Чешљарима (Ри-
јека Црнојевића), службеник, члан КПЈ, подлегао ранама јула 
1946. у Врњачкој Бањи. 

ЈОВИЋЕВИЋ Мргудова МИЛОСАВА, борац. рођена 1922. у Чешља-
рима, домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. у Зеленгори. 

Ј О В И Ћ Е В И Ћ Бошков ВЕЉКО, борац, рођен 1923. у Чешљарима, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1944. у Чеву 
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ЈОВИЋЕВИЋ Андријин БОГИЋ, борац, рођен 1919. у Шинђону (Ри-
јека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја. 

ЈОВИЋЕВИЋ Андријина ЉУБИЦА, борац, рођена 1923. у Шинђону, 
домаћица, члан Скоја. 

ЈОВИЋЕВИЋ Мијатов ФИЛИП, борац, рођен 1919. у Мрацељима (Ри-
јека Црнојевића), земљорадник, члан К П Ј . 

ЈОВИЋЕВИЋ Мијатов МАТО, борац, рођен 1922. у Мрацељима, зем-
љорадник, кандидат за члана К П Ј , погинуо октобра 1942. у 
Оборцима. 

ЈОВИЋЕВИЋ Бошков НИКОЛА, борац, рођен 1921. у Дујеви (Ријека 
Црнојевића), земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1943. на 
Вилића гувну. 

ЈОВАНОВИЋ Јокова ЈЕЛА, борац, рођена 1925. у Брчелима (Црм-
ница), домаћица, члан Скоја. 

КРАЉЕВИЋ Васов ВЛАДО, борац, рођен 1922. у Друшићима (Ри-
јека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 
1942. у Купресу. 

ЛЕКИЋ Ђурова ОЛГА, борац, рођена 1914. у Цетињу, студент, члан 
К П Ј . 

ЛОПИЧИЋ Петров СТАНКО, командир 2. вода, рођен 1908. у Цек-
лину (Цетиње), учитељ, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ЛОПИЧИЋ Филипов ЂОРЂИЈЕ, борац, рођен 1908. у Цетињу, профе-
сор, члан КПЈ , погинуо јула 1942. у Бугојну. 

МИЛАНОВИЋ Маркишин БЛАЖО, десетар рођен 1917. у Добрској 
Жупи (Ријека Црнојевића), учитељ, члан КПЈ , погинуо августа 
1942. у Купресу. 

МИЛАНОВИЋ Ников БОШКО, борац, рођен 1922. у Добрској Жупи, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1943. у Голубићу. 

МИЛАНОВИЋ Блажова МИЛКА, борац, роћена 1923. у Казанцима, 
домаћица, члан Скоја, погинула јула 1942. у подручју Бугојна. 

ПЕЈАНОВИЋ Машов ЂУРО, борац, рођен 1923. у Добрском Селу 
(Цетиње), земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1943. у Го-
лубићу. 

ПЕЈАНОВИЋ Машов ВЕЛИМИР, борац, рођен 1916. у Добрском Селу, 
службеник, члан КПЈ . 

ПЕТРИЧЕВИЋ Богданов ВАСО, десетар, рођен 1915. у Метеризима 
(Ријека Црнојевића), радник члан КПЈ . 

ПЕТРИЧЕВИЋ Богданова ЉУБИЦА, борац, рођена 1911. у Метери-
зима, домаћица, члан КПЈ . 

ПЕТРИЧЕВИЋ Богданова АНЂУША, борац, рођена 1913. у Метери-
зима. домаћица, члан КПЈ , погинула августа 1942. у Купресу. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Јованов БРАНКО КАЂА, борац, рођен 1914. у Цети-
њу, студент. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Машанов БОШКО, борац, рођен 1923. у Метеризима 
(Ријека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 
1942. у подручју Купреса. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Перова ДЕСА, борац, рођена 1923. у Метеризима, до-
маћица, члан К П Ј , погинула јануара 1943. у Голубићу. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Никова ЋАЛИЦА, борац, рођена 1923. у Метеризима, 
домаћица, члан Скоја, погинула децембра 1942. у подручју Гла-
моча. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Филипов ЈОВО, борац, рођен 1921. у Метеризима, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Неретви. 
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ПЕТРИЧЕВИЋ Иванов МАРКО, борац, рођен 1923. у Метеризима 
(Ријека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 
1943. на Вилића гувну. 

ПЕТРИЧЕВИЋ Савићев НОВАК, борац, рођен 1914. у Метеризима, 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. у подручју Куп-
реса. 

РАЖНАТОВИЋ Божов ПЕРО, борац, рођен 1922. у Ријеци Црноје-
вића, радник, члан Скоја, погинуо јула 1942. у Бугојну. 

РОЛОВИЋ Никова МИЛЕВА, борац, рођена 1924. у Брчелима (Црм-
ница), домаћица, члан Скоја, погинула марта 1943. на Неретви. 

СТРУГАР Андријин ДУШАН, борац, рођен 1918. у Рвашима (Ријека 
Црнојевића), учитељ, народни херој, погинуо марта 1943. на Ви-
лића гувну. 

СТРУГАР Стевов ИВО РЕПАТО, борац, рођен 1921. у Рвашима, рад-
ник, члан КПЈ, погинуо јула 1943. на Озрену. 

СТРУГАР Маркишин НИКИЦА, борац, рођен 1916. у Рвашима, зем-
љорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. у Купресу. 

СТРУГАР Вукова ЈОВАНКА, борац, рођена 1920. у Цеклину (Цети-
ње), домаћица, члан Скоја, погинула августа 1944. на Лукову. 

СЈЕКЛОЋА Ђуров ВОЈО, борац, рођен 1923. у Добрској Жупи (Ри-
јека Црнојевића), земљорадник, члан Скоја, умро јула 1943. у 
Сеони (источна Босна). 

ТАТАР Видов ЈОВАН, десетар, рођен 1905. у Цеклину, земљорадник, 
члан КПЈ . 

ТАТАР Јошов ЛАЗАР, борац, рођен 1896. у Цеклину, пензионер, ум-
ро послије рата. 

Трећа чета 

КУЉАЧА Лукин БОШКО, командир, рођен 1912. у Куљачама (Буд-
ва), земљорадник, члан КПЈ. 

БРГУЉАН Матов МАШО, политички комесар, рођен 1909. у Шка-
љарима (Котор), земљорадник, члан КПЈ, народни херој, поги-
нуо августа 1942. у Купресу. 

ЈОВОВИЋ Бојов БОЈИЦА замјеник командира, рођен 1894. у За-
гарчу (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ, умро послије 
рата. 

АНЂУС Радов НИКО, замјеник политичког комесара, рођен 1910. у 
Тудоровићима (Будва), земљорадник, члан КПЈ, народни хе.рој, 
погинуо августа 1944. у Боки Которској. 

МИТРОВИЋ Лазов РАТКО, економ, рођен 1918. у Челобрду (Будва), 
землуорадник, члан Скоја. 

ЂУРАШ^ВИЋ Видова ДРАГИЦА, референт санитета. рођена 1920. у 
Челобрду (Будва), домаћица, члан КПЈ, погинула новембра 1943. 
у Колашину 

БАЛИЋ Крстова ДРАГИЦА, помоћник референта санитета, рођена 
1924. у Паштровићима (Будва), домаћица, члан Скоја. 

ИВАНИШЕВИЋ Перов ЛУКА, командир 1. вода, рођен 1912. у Це-
тињу, радник, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. у Ливну. 

БАРОВИЋ Мијајла (Мргуда) СИМО, десетар, рођен 1914. у Банди-
ћима (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ, народни хероЈ, по-
гинуо марта 1943. на Вилића гувну. 
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БУРИЋ Вукова ДАНИЦА, борац, рођена 1921. у Загреди (Цетиње), 
ђак, члан КПЈ . 

ВЕЛИМИРОВИЋ Илијин МОМО, борац, рођен 1923. у Загарчу (Дани-
ловград), ђак, члан Скоја. 

ВЕЛИМИРОВИЋ Милов БРАНКО, рођен 1913. у Загарчу, земљорад-
ник, члан К П Ј , погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ВЕЛИМИРОВИЋ Благотин МОМИР, борац, рођен 1923. у Загарчу, 
ђак, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

В У Ј О В И Ћ Спасојев ПЕТАР, борац, рођен 1914. у Загарчу, правник, 
члан КПЈ . 

В У Ј О В И Ћ Петров ОБРЕН, десетар, рођен 1919. у Ожеговици (Цетк-
ње), студент, члан КПЈ , погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

ГРАЦУН Никова ЉУБИЦА, борац, рођена 1916. у Челобрду (Будва), 
домаћица, члан Скоја. 

ДИВАНОВИЋ Крстова МАРИЈА, борац, рођена 1921. у Будви, дома-
ћица, члан Скоја. 

ЂУРАШЕВИЋ Николин ЛУКА, командир 2. вода, рођен 1908. у 
Паштровићима (Будва), земљорадник, члан КПЈ . 

ЂУРИЧКОВИЋ Душанов ВИДО, борац, рођен 1922. у Тивту, радник, 
члан Скоја. 

ЂУРИЧКОВИЋ Милошева ЂУРЂА, борац, рођена 1922. у Загарчу 
(Даниловград), домаћица, члан Скоја, погинула августа 1944. на 
Јаворју. 

ЂУРИЧКОВИЋ Милошева В Ј Е Р А , борац, рођена 1924. у Загарчу, до-
маћица, члан КПЈ . 

ИВАНИШЕВИЋ Лукина МИЛКА, борац, рођена 1915. у Бугојну, рад-
ница, члан КПЈ . 

ЈОВАНОВИЋ Васова ЉУБИЦА МАША, борац, рођена 1923. у Тудо-
ровићима (Будва), домаћица, члан КПЈ , погинула јануара 1943 
у Голубићу. 

ЈОВАНОВИЋ Васов ШПИРО, борац, рођен 1921. у Тудоровићима. 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1942. на планини Пого-
релици. 

ЈОВАНОВИЋ Митров МИЛОШ, десетар. рођен 1914. у Загарчу (Да-
ниловград), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јула 1942. на 
Хацићима. 

КЕКОВИЋ Митров ДУШАН, десетар, рођен 1911. у Загарчу, земљо-
радчик, члан КПЈ , ПОГИНУО марта 1943. на Вилића ГУВНУ. 

КЕКОВИЋ Милованов СПАСОЈЕ, борац, рођен 1924. у Загарчу, зем-
љооадник, члан Скоја. погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

КЕКОВИЋ Блажова МИЛКА, борац, рођена 1922. у Загарчу, дома-
ћица, члан Скоја, погинула новембра 1942. у Голубићу. 

КУЉАЧА Ристов МИТАР. борац, рођен 1919. у Куљачама (Будва), 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо марта 1943. на Неретви. 

МИТРОВИЋ Симова ДАРИНКА, борац, рођена 1923. у Подличаку 
(Будва), домаћица, члан К П Ј , погинула јула 1942. у Хомољским 
Ћупријама. 

МИТРОВИЋ Николин МИЛАН, борац, рођен 1926. у Челобрду (Буд-
ва), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

МИТРОВИЋ Ивов ВЕЉКО, борац, рођен 1918. у Светом Стефану 
(Будва), студент, члан КПЈ , погинуо августа 1943. на Мајевици. 

МИТРОВИЋ Лазова ВЈЕРА, борац, рођена 1918. у Челобрду (Будва), 
домаћица, члан Скоја. 
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МИТРОВИЋ Лазов ТОМО, борац, рођен 1916. у Челобрду, земљорад-
ник, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

МИТРОВИЋ Васова МИЛЕВА, борац, рођена 1918. у Будви, домаћи-
ца, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

МЕДИН Ников ЋУРО, борац, рођен 1912. у Петровцу на мору, земљо-
радник, члан КПЈ , погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

МИКОВИЋ Андрије ДАРИНКА, борац, рођена 1916. у Челобрду 
(Будва), домаћица, члан К П Ј , погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

МИКОВИЋ Радова СЕНКА, борац, рођена 1919. у Челобрду, дома-
ћица, члан Скоја, погинула августа 1942. у Купресу. 

МИКОВИЋ Радов НИКО, борац, рођен 1925. у Челобрду, земљорад-
ник, члан Скоја, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

МИЋУНОВИЋ Ненадова ВУКОСАВА, борац, рођена 1921. у Велесто-
ву (Цетиње), домаћица, члан К П Ј , народни херој. 

МИЋУНОВИЋ Лукина АНЂЕЛИЈА, борац, рођена 1923. у Велестову, 
домаћица, члан Скоја, погинула јула 1942. у подручју Бугојна. 

МИЋУНОВИЋ Николин ПЕРО, борац, рођен 1920. у Велестову, зем-
ллрадник, члан Скоја. погинуо јула 1942. у Босни. 

МРАКОВИЋ Мићова СТАНА, борац, рођена 1923. у Загарчу (Дани-
ловград), домаћица, члан Скоја. 

МРАКОВИЋ Мићова ВУКОСАВА, борац, рођена 1921. у Загарчу, до-
маћица, члан Скоја, погинула августа 1942. на Купресу. 

ОТАШЕВИЋ Ђуров РИСТО, борац, рођен 1915. у Загарчу (Данилов-
град), земљорадник, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ОТАШЕВИЋ Ђурова ДУШНА, борац, рођена 1913. у Загарчу, дома-
ћица. 

ПЕРАЗИЋ Крстов ИВО, борац, рођен 1924. у Петровцу на мору, ђак, 
члан К П Ј , погинуо новембра 1944. у подручју Краљева. 

ПАВЛОВИЋ Милов ДУШАН, борац, рођен 1922. у Паштровићима 
(Будва), земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1942. у Хомољ-
ским Ћупријама. 

ПАВЛОВИЋ Јанков ЈАГОШ, борац, рођен 1919. у Милочанима (Ник-
шић), земљорадник, члан Скоја. 

НЕНЕЗИЋ Блажов ДРАГУТИН, борац, рођен 1925. у Чеву (Цетиње), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. у Зеленгори. 

РАДУЛОВИЋ Васов ЂУРО, десетар, рођен 1916. у Команима (Дани-
ловград), радник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у Купресу. 

РАЖНАТОВИЋ Лукин ДУШАН, борац, рођен 1918. у Титограду, ђак, 
члан Скоја, погинуо августа 1942. на Купресу. 

СРЗЕНТИЋ Ников ИЛИЈА. десетар, рођен 1908. у Петровцу на мору, 
земљорадник, члан КПЈ , умро послије рата. 

СРЗЕНТИЋ Илијин НИКО, борац, рођен 1906. у Петровцу на мору, 
службеник, умро послије рата. 

САНКОВИЋ Митров СТЕВО, борац, рођен 1919. у Тудоровићима 
(Будва), земљорадник, члан Скоја, погинуо фебруара 1943. на 
Неретви. 

СПАСИЋ Симов ДЕ.ТАН, борац, рођен 1922. у Титограду, ђак, члан 
Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

СИМОНОВИЋ Савов НИКОЛА, борац, рођен 1914. у Цетињу, земљо-
радник, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. у Зеленгори. 

СУШИЋ МИЛОРАД, борац, рођен 1923. у Казанцима, земљорадник, 
члан Скоја. 

ШЋЕПАНОВИЋ Петрова ПАВУША, борац, рођена 1920. у Загарчу 
(Даниловград), домаћица, члан КПЈ . 
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Митраљески вод 

БОРИЛОВИЋ Кићов ТОМО, командир, рођен 1916. у Бајицама (Це-
тиње), радник, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. у Ливну. 

БАРОВИЋ Мијајла (Мргуда) НИКОЛА, политички делегат, рођен 
1911. у Бандићима (Даниловград), учитељ, члан КПЈ, погинуо 
јуна 1943. на Сутјесци. 

ИВАНОВИЋ Савова ЈЕЛЕНА, референт санитета, рођена 1921. у 
Цетињу, домаћица, члан Скоја, умрла послије рата. 

АБРАМОВИЋ Ђоков ВЕЦО, економ, рођен 1913. у Бјелицама (Це-
тиње), службеник, члан КПЈ, погинуо јануара 1943. на Вељову 
(Книн). 

ВУЈОВИЋ Спасојева МИЛЕВА, борац, рођена 1922. у Загарчу (Да-
ниловград), домаћица, члан КПЈ, погинула децембра 1942. у 
Ливну. 

ВУЈОВИЋ Јоков КРЦУН, вођа одјељења, рођен 1912. у Микулићима 
(Цетиње), земљорадник. 

ИВАНОВИЋ Савова ЗАГОРКА, борац, рођена 1923. у Цетињу, ђак, 
члан КПЈ, погинула јула 1942. у подручју Бугојна. 

ЈАНКОВИЋ Петров ЈОВО, борац, рођен 1921. у Чешљарима (Ријека 
Црнојевића), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у по-
дручју Бугојна, 

ЈОВАНОВИЋ Јоков МИЛИВОЈЕ, борац, рођен 1922. у Брчелима 
(Црмница), ђак, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у Босни. 

МИТРОВИЋ Радов МИТАР, борац, рођен 1914. у Пржном (Будва), 
радник, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

НИКАЉЕВИЋ Савов МИЛО, вођа одељења, рођен 1919. у Брчелима 
(Црмница), земљорадник, члан Скоја. 

НИКОЛИЋ Радованов МИЛОШ. борац, рођен 1925. у Ластви (Цети-
ње), ђак, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

РОЛОВИЋ Томов ЈОВО, борац, рођен 1920. у Брчелима (Црмница), 
ђак, члан Скоја, погинуо августа 1944. у подручју Мојковца. 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА 

(Други батаљон 10. јуна 1944) 

Бројно стање 
другова 
другарица 
свега 

Чланова КПЈ 
другова 
другарица 
свега 

Чланова Скоја 
другова 
другарица 
свега 

157 
48 

205 

Погинули у НОР-у 
другова 
другарица 
свега 

Политичка припадност 

80 
22 

102 

63 
25 

Погинули 
другова 
другарица 
свега 

Погинули 
другова 
другарица 
свега 

У НОР-у 

НОР-у 

106 
26 

132 

57 
11 
68 

46 
15 
61 
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Социјални састав 

домаћица 
ученика 
радника 
студената 
службеника 

земљорадника 87 учитеља 
40 професо'ра 
29 подофицира бив. југ. војске 
15 официр бив. југ. војске 
11 трговац 

9 пензионер 

6 
3 
2 
1 
1 
1 

Укупно 205 

ТРЕЋИ БАТАЉОН 

Команда 

ЂУРОВИЋ Јоков ВАСИЛИЈЕ ВАКО, командант, рођен 1915. у Мо-
мишћима (Титоград), студент, члан КПЈ, народни херој, погинуо 
јуна 1943. на Сутјесци. 

ЧАГОРОВИЋ Крстов ЂУРО, политички комесар, рођен 1904. у Мар-
тинићима (Спуж), радник, члан КПЈ, народни херој. 

ЖАРИЋ Радосавов МИРОЈЕ, замјеник команданта, рођен 1917. у 
Бубљама (Даниловград), студент, члан КПЈ, погинуо октобра 1943. 
у Колашину. 

БОЖОВИЋ Николин ВЛАДО, замјеник политичког комесара, рођен 
1915. у Титограду, службеник члан КПЈ, народни херој. 

МУГОША Божов СИМО, интендант, рођен 1920. у ЈБешкопољу (Тито-
град), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1943. у Пје-
шивцима. 

КАНДИЋ ЈБубомиров БРАНКО, референт санитета, рођен 1919. у 
Колашину, студент медицине, члан КПЈ. 

ЂУРАНОВИЋ Велизаров ВЛАЈКО, омладински руководилац, рођен 
1924. у Мартинићима (Спуж), ђак, члан КПЈ, народни херој, 
умро јула 1944. у Италији. 

Прва чета 

ЈУГОВИЋ Петров РАДИСАВ БАКО, командир, рођен 1917. у Коси-
ћу (Даниловград), официр бивше југословенске војске, члан КПЈ, 
народни херој, погинуо јула 1943. код Маглаја. 

ДРАГОВИЋ Радованов ВОЈИН, политички комесар, рођен 1914. у 
Грбама (Спуж), студент, члан КПЈ, народни херој, погинуо сеп-
тембра 1942. на Винцу (долина Врбаса). 

БРАЈОВИЋ Јованов ЈОКАШ, замјеник командира, рођен 1917. у 
Спужу, правник, члан КПЈ. 

ГРОЗДАНИЋ Вукалов КРСТО, замјеник политичкОг комесара, ро-
ђен 1921. у Шобајићима (Даниловград), ђак, члан КПЈ. 

ДРАГОВИЋ Милованов ВОЈИН. економ, рођен 1912. у Ћурилцу (Да-
ниловград), земљорадник. 

МАРЕНИЋ Петрова ЈБУБИЦА, референт санитета, рођена 1920. у 
Даниловграду, студент, члан Скоја, погинула јула 1942. у Бу-
гојну. 

ДРАГОВИЋ Живков ВЕЉКО, командир 1 вода, рођен 1915. у Ћу-
рилцу (Даниловград), студент, члан КПЈ. 
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АЈ1ИГРУДИЋ Заков ЉУБО, борац, рођен 1921. у Зети (Тигоград), 
члан КПЈ , земљорадник, погинуо августа 1942 у Купресу. 

БАБИЋ Радосавов МИЛОСАВ МАЉЕТА, борац, рођен 1916. у Коси-
ћу (Даниловград), студент, члан К П Ј . 

БЕГОВИЋ Божинин Ј О К А Ш , борац, рођен 1917. у Косићу (Данилов-
град), земљорадник, члан К П Ј , погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

БОБИЧИЋ Милетин МИЛИЋ, борац, рођен 1917. у Вучици (Данилов-
град), земљорадник, члан Скоја. погинуо јула 1942. у подручју 
Бугојна. 

БОБИЧИЋ Милетин МИХАИЛО, борац, рођен 1920. у Вучици (Да-
ниловград), ђак, члан Скоја, погинуо маја 1944. у Лозној на Лиму. 

БОБИЧИЋ Милетина ЛЕПОСАВА, борац, рођена 1924. у Вучици (Да-
ниловград), домаћица, члан Скоја. 

БРАЈОВИЋ Секулин ЈАКША, борац, рођен 1894. у Косићу (Дани-
ловград), учитељ, умро послије рата. 

Б Р А Ј О В И Ћ Јашкин МИХАИЛО БЕБО, борац, рођен 1927. у Косићу 
(Даниловград), ђак, члан Скоја. 

ВЕЛАШЕВИЋ Живков СПАСОЈЕ, десетар, рођен 1914. у Главици 
(Даниловград), земљорадник, члан КПЈ , погинуо септембра 1942. 
на Винцу. 

В У К Ч Е В И Ћ Марков САВО. борац, рођен 1916. у Гољемадима (Тито-
град), правник, члан КПЈ , умро послије рата. 

В У К Ч Е В И Ћ Петров ЂОКО, борац, рођен 1912. у Титограду, радник. 
члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ДОМАЗЕТОВИЋ Ђоков ВУЈАДИН, борац, рођен 1920. у Зети (Тито-
град), земљорадник, члан К П Ј , погинуо августа 1942. у Кутзесу. 

ЂУРОВИЋ Томичин ВОЈИСЛАВ, десетар, рођен 1920. у Ћурилцу 
(Даниловград), подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ . 

ЂУРОВИЋ Станков ШЋЕПАН, десетар, рођен 1919. у Грлићу (71а-
ниловград), подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ , 
погинуо марта 1943. на Неретви. 

ЂУРОВИЋ Марков АРСЕНИЈЕ, борац, рођен 1922. у Даниловграду, 
студент, члан Скоја, погинуо јула 1942. у подоучју Бугојна. 

ЂУРОВИЋ Пунишин РАДИВОЈЕ, борац, рођен 1906. у Грлићу (Дани-
ловгпад), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јула 1942. у подручју 
Буготна. 

ЂУРОВИЋ Марков ЂУРО, борац, рођен 1915. у Титограду, службе-
ник, члан КПЈ , погинуо фебруара 1943. на Неретви 

ЈОВОВИЋ Петров ЈОКАШ, борац, рођен 1921. у Косићу (Данилов-
гпдгО. ђак, члан Ско1а. 

ЈОВОВИЋ Маокова МИРОСЛАВА МАЦА, борац, рођена 1924. у В у -
котици (Даниловград), домаћица, члан Скоја, погинула августа 
1943. на Мајевици. 

К А Ж И Ћ Андријин САВО, десетар, рођен 1919. у Гољемадима (Тито-
град), студент, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

КАЛЕЗИЋ Радованов МОМЧИЛО БУТО, борац, рођен 1921. у Ћурил-
цу (Даниловград), студент, члан Скоја, погинуо августа 1942. на 
Купресу. 

КАТНИЋ Ђуров ВОЈИН, десетар, рођен 1915. у Кликовачама (Дани-
ловград), земљорадник, члан КПЈ , народни херој, погинуо јуна 
1943. на Зеленгори. 

КОВАЧЕВИЋ Савов МАРКО МАЈО, борац, рођен 1917. у Кликова-
чама, земљорадник, члан КПЈ . 
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КОВАЧЕВИЋ Петров МИЛОЊА, борац, рођен 1919. у Косовом Лугу 
(Даниловград), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јула 1942. код 
Бугојна. 

ЛАКИЋ Бећиров ВЕЛИЗАР ЖАКА, борац, рођен 1924. у Кули Ла-
кићевој (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ. 

ЛАКИЋ Живков ВЛАДО, борац, рођен 1914. у Кули Лакићевој, прав-
ник, члан КПЈ . 

МАРТИНОВИЋ Милутинов БРАНКО, борац, рођен 1920. у Косовом 
Лугу (Даниловград), ђак, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у под-
ручју Бугојна. 

МАРУНОВИЋ Видаков РАДЕ, борац, рођен 1910 у Даниловграду, 
радник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

НИКОЛИЋ Живков ИЛИЈА, борац, рођен 1919. у Даниловграду, зем-
љорадник, члан Скоја. 

ПОПОВИЋ Ристов ВУЛЕ, борац, рођен 1897. у Копиту (Данилов-
град), земљорадник, погинуо септембра 1942. на Винцу. 

ПРАШЧЕВИЋ Петров НИКОЛА, борац, рођен 1924. у Слатини (Да-
ниловград), ђак, члан СКОЈ-а. 

ПРАШЧЕВИЋ Илијин МИЛОВАН, борац, рођен 1920. у Слатини, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо септембра 1942. на Винцу. 

ПРЕЛЕВИЋ Миројев ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1925. у Прелеви-
ћима (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 
1942. на Купресу 

РАДОВИЋ Радојев ВУКОТА, десетар, рођен 1912. у Мартинићима 
(Спуж), земљорадник, члан КПЈ . 

РАДОВИЋ Станков МИЛАДИН, борац, рођен 1920. у Мартинићима, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

РАДУЛОВИЋ Бошков ВЕЉКО, борац, рођен 1922. у Пажићима (Да-
ниловград), студент, члан Скоја, погинуо октобра 1942. у Босни. 

РАЧИЋ Јанков МАРКО, борац, рођен 1909. у Брајовића Гостиљу 
(Даниловград), земљорадник, погинуо августа 1943. на Романији. 

СЕКУЛИЋ Јаковов ДУШАН, десетар, рођен 1917. у Секулићима 
(Даниловград), подофицир бивше југословенске војске, члан Ско-
ја, погинуо јануара 1945. у Београду. 

ШАЛЕТИЋ Видојев ЗАРИЈА, борац, рођен 1923. у Почијевки (Да-
ниловград), ђак, члан Скоја. 

ШКЕРОВИЋ Блажова СТАНКА ЋАКА, борац, рођена 1914. у Копиту 
(Даниловград), домаћица, погинула августа 1944. у Бршном. 

ШАРАНОВИЋ Раков МИЛИВОЈЕ БИРКО, борац, рођен 1922. у Ко-
совом Лугу (Даниловград), земљорадник, члан Скоја. 

ШАРАНОВИЋ Тодорова ВУКОСАВА, борац, рођена 1915. у Под-
крају (Даниловград), домаћица. 

ШАРАНОВИЋ Петрова ЈЕЛКА, борац, рођена 1923. у Подкрају (Да-
ниловград), домаћица члан Скоја. 

Друга чета 
БАТРИЋЕВИЋ Михаилов МИРКО, командир, рођен 1914. у Марти-

нићима (Спуж), правник, члан КПЈ. 
ЂУРОВИЋ Секулов ЈОВАН, политички комесар, рођен 1917. у Косо-

вом Лугу (Даниловград), студент, члан КПЈ . 
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РАДУЛОВИЋ Николин ШПИРО, замјеник командира, рођен 1896. у 
Кликовачама (Даниловград), земљорадник, члан К П Ј , погинуо 
августа 1942. на Купресу. 

ПЕРОВИЋ Милетин БОГДАН, замјеник политичког комесара, рођен 
1907. у Мартинићима (Спуж), правник, члан КПЈ . 

МИРАНОВИЋ Симов ДУШАН, економ, рођен 1910. у Зети (Титоград), 
земљорадник, члан К П Ј , погинуо априла 1943. у подручју Неве-
сиња. 

ЉУМОВИЋ Видова АНА, референт санитета, рођена 1921. у Копиљу 
(Титоград), домаћица, члан К П Ј . 

Ж И В К О В И Ћ Ристов САВО, командир 1. вода, рођен 1907. у Мар-
тинићима (Даниловград), службеник, члан КПЈ , погинуо јуна 1943. 
на Зеленгори. 

АЈ1АГИЋ Илијин МИРКО, десетар, рођен 1912. у Пиперима (Тито-
град), студент, члан КПЈ , погинуо јула 1943. на Озрену (источна 
Босна). 

БОБИЧИЋ Милетин ЈОВЕТА, десетар, рођен 1913. у Вучици (Дани-
ловград), земљорадник. 

Б Р А Ј О В И Ћ Јакшин ВЛАСТИМИР ВЛАЈКО, борац, рођен 1923. у 
Косовом Лугу (Даниловград), ђак, члан Скоја, погинуо јуна 1943. 
на Сутјесци. 

Б О Ж О В И Ћ Мирков МИЛОШ, борац, рођен 1915. у Титограду, земљо-
радник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у Купресу. 

Б Р А Ј У Ш К О В И Ћ Милов ДУШАН, десетар, рођен 1914. у Мартинић-
ком Гостиљу (Даниловград), службеник, члан КПЈ . 

БУРЗАНОВИЋ Мићов МИЛОВАН, борац, рођен 1921. у Љешанској 
нахији (Титоград), земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1945. 
у долини Дрине. 

ВУКАШИНОВИЋ Лукин ЗАРИЈА, борац, рођен 1922. у Зети (Тито-
град), земљорадник, члан Скоја. 

ВУКОТИЋ Милутинов ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1916. у Косовом 
Лугу (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1943. 
у подручју Кладња. 

ДЕЛИБАШИЋ Савова ОЛГА, борац, рођена 1922. у Спужу, домаћица, 
члан Скоја. 

ДРАГОВИЋ Милованов ИЛИЈА, десетар, рођен 1910. у Ћурилцу 
(Даниловград), правник, умро послије рата. 

ЂУРАНОВИЋ Вукашинов РАДИСАВ, борац, рођен 1921. у Мартини-
ћима (Спуж), земљорадник, члан КПЈ . 

ЂУРАНОВИЋ Симов СПАСОЈЕ, борац, рођен 1911. у Мартинићима, 
земљорадник, погинуо октобра 1943. у Опасаници. 

ЂУРОВИЋ Михаилов ДРАГИША, рођен 1921. у Копиту (Данилов-
град), ђак, члан Скоја. 

ЂУРОВИЋ Малишин РАДОСАВ, десетар, рођен 1915. у Велети 
(Даниловград), професор, члан К П Ј , погинуо јула 1942. у подручју 
Бугојна. 

ЂУРОВИЋ Ристова РАДУША, борац, рођена 1926. у Вражегрмцима 
(Даниловград), домаћица, члан Скоја. 

ИВАНОВИЋ Јовичин БОЈИЦА, десетар, рођен 1915. у Лалевићима 
(Даниловград), земљорадник, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ИВАНОВИЋ Ђуров МИЛОШ, борац, рођен 1922. у Лалевићима, зем-
љорадник, члан Скоја. 

Ј А Њ Е В И Ћ Миров ИЛИЈА, борац, рођен 1920. у Мартинићима (Спуж), 
студент, члан Скоја, погинуо септембра 1942. на Винцу. 
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Ј О В О В И Ћ Савов СРЕТА ДУЉО, борац, рођен 1921. у Косићу (Дани-
ловград), ђак, члан Скоја, погинуо септембра 1942. на Винцу. 

КАЛУЂЕРОВИЋ Ристов ДУШАН, борац, рођен 1919. у Зети (Тито-
град), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. на К у -
пресу. 

К Н Е Ж Е В И Ћ Радивојев МИЛОШ, борац, рођен 1911. у Крушици 
(Даниловград), земљорадник, члан КПЈ . 

КОВАЧЕВИЋ Божинов НОВО, десетар, рођен 1907. у Доловима (Да-
ниловград), погинуо децембра 1943. у подручју Бијелог Поља. 

КОВАЧЕВИЋ Шпиров МИХАИЛО, борац, рођен 1920. у Косићу (Да-
ниловград), земљорадник, члан К П Ј , погинуо септембра 1942. на 
Винцу. 

КОВАЧЕВИЋ Јаковов РАДИСАВ, командир 2. вода, рођен 1902. у 
Доловима (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ , погинуо сеп-
тембра 1942. на Винцу. 

КРСТОВИЋ Нешов Ж И В К О ДАДО, борац, рођен 1911. у Зети (Ти-
тоград), земљорадник, члан К П Ј . 

Л А К И Ћ Миланов Ј А К Ш А , борац, рођен 1920. у Мартинићима 
(Спуж), земљорадник, члан Скоја, погинуо априла 1943. у по-
Д Р У ч ј у Невесиња. 

ЛУБАРДА Петров САВО, борац, рођен 1917. у Титограду, радник. 
члан К П Ј , погинуо августа 1942. у подручју Купреса. 

МИЈОВИЋ Спасов ДРАГО, борац, рођен 1919. у Зети (Титоград), 
студент, члан К П Ј . 

МИЛАТОВИЋ Радулов РАДОМИР, десетар, рођен 1911. у Марти-
нићком Гостиљу (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ , поги-
нуо маја 1944. у Лозној на Лиму. 

МИНИЋ Стојанов САВО ЦАКО, борац, рођен 1926. у Мартинићком 
Гостиљу, земљорадник, члан Скоја, погинуо маја 1943. на Јаворку. 

МИРАНОВИЋ Нешов АРСО, борац, рођен 1922. у Зети (Титоград), 
земљорадник, члан Скоја. 

НИКОЛИЋ Леков АЛЕКСА АЦО, борац, рођен 1919. у Титограду, 
студент, члан Скоја. 

ПАВИЋЕВИЋ Иванова ДРАГИЦА, борац, рођена 1923. у Расојевићи-
ма (Даниловград), домаћица, члан Скоја. 

ПЕРОВИЋ Савова НЕНА, борац, рођена 1920 у Косићу (Данилов-
град), домаћица, члан Скоја, умрла послије рата. 

РАДИЧЕВИЋ Шпиров ФИЛИП ФИШО, борац, рођен 1908. у Зети 
(Титоград), учитељ, члан К П Ј , умро послије рата. 

РАДОВИЋ Богданов ЂУКАН ЂУЗА, борац, рођен 1921. у Мартини-
ћима (Даниловград), ђак, члан Скоја. 

РАДОВИЋ Мијатов БЛАЖО, борац, рођен 1910. у Мартинићима, 
професор, погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

РАСПОПОВИЋ Трипков МИЛАДИН, борац, рођен 1922. у Мартини-
ћима, земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

РАСПОПОВИЋ Новов РАДИСАВ, командир 2. вода, рођен 1913. у 
Мартинићима, службеник, члан КПЈ . 

СТОЈОВИЋ Милошев ДУШАН, борац, рођен 1919. у Мартинићима. 
студент, члан КПЈ , погинуо децембра 1944 у подручју Трнова. 

СТОЈОВИЋ Ников МИЛАДИН, борац, рођен 1921. у Мартинићима, 
ђак, члан Скоја. 

СТОЈОВИЋ Маркова СТАНКА, борац, рођена 1924. у Мартинићима, 
домаћица, члан Скоја, погинула априла 1943. у подручју Неве-
сиња. 
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СТОЈКОВИЋ Радованов СВЕТОЗАР, борац, рођен 1922. у Мартини-
ћима, ђак, члан Скоја. 

ТОМКОВИЋ Гашов ВОШКО, борац, рођен 1920. у Косићу (Данилов-
град), земљорадник, члан КПЈ, погинуо септембра 1942. на Винцу. 

Трећа чета 

ШЋЕПАНОВИЋ Васов МИРКО, командир, рођен 1914. у Загарчу (Да-
ниловград), подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ, 
погинуо послије рата. 

Ј1АКИЋ Савов МАРКО, политички комесар, рођен 1920. у Кули Ла-
кића (Даниловград), ђак, члан КПЈ, погинуо фебруара 1945. у 
Срему. 

ЈАЊЕВИЋ Милованов ПАВЛЕ, замјеник командира, рођен 1911 у 
Мартинићима (Спуж), професор, члан К П Ј погинуо, јуна 1943. на 
Зеленгори. 

БОЉЕВИЋ Илијин МИХАИЛО, замјеник политичког комесара, ро-
ђен 1922. у Зети (Титоград), студент, члан КПЈ, погинуо априла 
1944. у Драгачеву (Србија). 

ШАРАНОВИЋ Филипов МИЛИЈА, економ, рођен 1900. у Мартини-
ћима (Даниловград), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. 
на Зеленгори. 

ЈОВОВИЋ Ћеткова РОКСАНДА РУСА, референт санитета, рођена 
1924. у Сигама (ДанилоЕград), домаћица, члан Скоја, погинула 
марта 1943. на Неретви. 

БОБИЧИЋ Јованов ЛАЗАР, командир 1. вода, рођен 1906. у Вучици 
(Даниловград), учитељ, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

БОБИЧИЋ Лукина МАРИЦА МАША, борац, рођена 1916. у Вучици, 
домаћица, члан Скоја, погинула јула 1943 на Сутјесци. 

БОБИЧИЋ Миланов СПАСОЈЕ, борац, рођен 1918. у Вучици, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо маја 1943. на Вежешнику. 

БОГЕТИЋ Митров ДРАГИША, борац, рођен 1919. у Вучици, земљо-
радник, члан Скоја. 

БЕГОВИЋ Видов БОРИВОЈЕ, десетар, рођен 1919. у Косићу (Дани-
ловград), подофицир бивше југословенске војске, члан Скоја, 
погинуо маја 1945. у Црмници. 

ВЕЧИЋ Јовов СПАСО, борац, рођен 1912. у Зети (Титоград), земљо-
радник, члан КПЈ, погинуо октобра 1943. у Колашину. 

БРАЈОВИЋ Војинов ВУКАШИН ВУКО, десетар, рођен 1921. у Кра-
совини (Даниловград), подофицир бивше југословенске војске. 
члач Скоја. 

БРАЈОВИЋ Ђорђијин БОГДАН БОЋА, борац, рођен 1921. у Јеленку 
(Даниловград), земљорадник, члан Скоја. 

БРАЈОВИЋ Станков ВОЈИН, борац, рођен 1912. у Спужу, земљо-
ралник, члан КПЈ, погинуо апоила 1943. у подручју Невесиња. 

БРАЈОВИЋ Спасојев ПЕТАР, командир 2. вода, рођен 1915. у Ј е -
ленку (Даниловград), подофицир бивше југословенске војске. 

БОШКОВИЋ Мирков СВЕТОЗАР БЕЛО, борац, рођен 1919. у Орјој 
Луци (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1943. 
на Мајевици. 

БОЖОВИЋ Ников МИХАИЛО МИЛО, борац, рођен 1914. у Спужу, 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо октобра 1943. у подручју Кола-
шина. 
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В У Ј О В И Ћ Ж и в к о в БЛАГОТА, борац, рођен 1914. у Орјој Луци (Да-
ниловград), земљорадник, погинуо јануара 1943. у Босни. 

В У Ј А Ч И Ћ Костов Б Р А Н К О , борац, рођен 1922. у Зети (Титоград), 
ђак, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

В У К О В И Ћ Петкова МАША, борац, рођена 1918 у Зети, домаћица, 
члан Скоја. 

ГРОЗДАНИЋ Бошкова МИЛЕВА, борац, рођена 1918. у Шобајићима 
(Даниловград), домаћица, члан Скоја. 

ДРАГИШИЋ Ристов МИЛУТИН, борац, рођен 1907. у Радећој (Тито-
град), радник, члан К П Ј , погинуо октобра 1944. у подручју Г њ и -
лана. 

Ђ У Р О В И Ћ Алексин МИЛУТИН МИЋО, борац, рођен 1916. у К о -
совом Лугу (Даниловград), земљорадник, члан Скоја. 

Ж А Р И Ћ Митров СТАНКО, борац, рођен 1910. у Бубљама (Данилов-
град), правник, члан К П Ј , погинуо септембра 1942. на Винцу. 

И К О В И Ћ Милошев МАРИНКО, десетар, рођен 1914. у Даниловграду, 
земљорадник, члан К П Ј , умро послије рата. 

Ј А Њ Е В И Ћ Милованова Ј Е Л Е Н А , борац, рођена 1906 у Мартинићи-
ма (Спуж), домаћица, погинула ј у н а 1943. у подручју Сјетлине. 

Ј Е Л У Ш И Ћ Крстов НИКОЛА, борац, рођен 1915. у Даниловграду, 
земљорадник, члан К П Ј , умро 1945. у Београду. 

Ј О В О В И Ћ Марков СОЛОМУН, борац, рођен 1910. у Вукотици (Дани-
ловград), правник, члан К П Ј , погинуо октобра 1943. у подручју 
Колашина. 

Ј О В О В И Ћ Видаков РАДОСАВ ПУЦО, борац, рођен 1922. у Лукама 
(Даниловград), ђак, члан Скоја, погинуо ј у л а 1943. на Мајевици. 

Ј О В О В И Ћ Марков Д У Ш А Н ШОГО, борац, рођен 1925. у Спужу, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо ј у л а 1942 у подручју Буго јна . 

Л А К И Ћ Савова ОЛГА, борац, рођена 1925. у Кули Лакића (Данилов-
град), домаћица, члан Скоја. 

ЛАЂИЋ Ђуров В О Ј И Н , борац, рођен 1917. у Зети (Титоград), зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо априла 1943. у подручју Неве-
сиња. 

ЛУЧИЋ Ћетков МИЛОВАН, десетар, рођен 1922. у Спужу, подофицир 
бивше југословенске војске, члан Скоја, погинуо априла 1943. у 
подручју Невесиња. 

М И Ј О В И Ћ Спасов МИЛУТИН ЦИЦО, борац, рођен 1919. у Зети 
(Титоград), студент, члан Скоја, погинуо ј у л а 1942. у подручју 
Крешева. 

М А К С И М О В И Ћ Ј о к о в Г О Ј К О , борац, рођен 1913. у Титограду, слу-
жбеник, члан К П Ј . 

М И Ш К О В И Ћ Радованов М И Л И В О Ј Е МУСА, борац, рођен 1916. у 
Косовом Лугу (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо 
априла 1943. у подручју Невесиња. 

Н Е Ш О В И Ћ Милошев Ж И В К О , борац, рођен 1916. у Колашинови-
ћима (Даниловград), земљорадник, члан К П Ј , погинуо ј у л а 1942. 
у подручју Крешева. 

П А В И Ћ Е В И Ћ Томичин НИКОЛА, борац, рођен 1921. у Пјешивачком 
Долу (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо ј у л а 1942. 
у подручју Буго јна . 

Р А Ж Н А Т О В И Ћ Л У К А , борац, рођен 1917. у Титограду, радник, 
члан К П Ј , погинуо саптембра 1942. у подручју Мркоњићграда. 

РАСПОПОВИЋ Митров ВИДО, борац, рођен 1912. у Мартинићима 
(Спуж), земљорадник, погинуо ј у л а 1943. на Омеровим водама. 
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РАДУЛОВИЋ Савов ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1916. у Подкрају (Да-
ниловград), земљорадник 

РАДУЛОВИЋ Бошков ИЛИЈА БЕЋО, борац, рођен 1916. у Пажи-
ћима (Даниловград), земљорадник. 

СИМОНОВИЋ Шћепанов СИМО, десетар, рођен 1920. у Горици (Да-
ниловград), подофицир бивше југословенске војске, члан Скоја, 
погинуо августа 1944. на Ибру. 

ФИЛИПОВИЋ Симов ДРАГУТИН, десетар, рођен 1908. у Лукама (Да-
ниловград), земљорадник, члан КПЈ . 

ФИЛИПОВИЋ Ђорђијев МИЛОВАН, борац, рођен 1919. у Лукама, 
земљорадник, члан Скоја \ 

ФИЛИПОВИЋ Видов ДУШАН, борац, рођен 1909. у Зети (Титоград), 
службеник. 

ШКЕРОВИЋ Блажова ЈЕЛЕНА, борац, рођена 1917. у Копиљу (Да-
ниловград), члан КПЈ, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

Митраљески вод 

МРКИЋ Радулов МИЛАН, командир, рођен 1915. у Добром Пољу 
(Даниловград), подофицир бивше југословенске војске, погинуо 
јануара 1943. у подручју Стрнице. 

ДРАГОВИЋ Мусин ТОМИЦА, политички делегат, рођен 1902 у Ћу-
рилцу (Даниловград), радник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. 
у подручју Купреса. 

ЖАРИЋ Новаков МИХАИЛО, економ, рођен 1919. у Мартинићима 
(Даниловград), радник, члан Скоја. 

ЈОВОВИЋ Петрова НАТАЛИЈА МИРГА, референт санитета, рођена 
1923. у Косићу (Даниловград), домаћица, члан Скоја, погинула 
јула 1943. на Зеленгори. 

ДРАГОЈЕВИЋ Ђорђијин ДИМИТРИЈЕ МИТАР, вођа одељења, ро-
ђен 1915. у Мартинићком Гостиљу (Даниловград), земљорадник, 
члан КПЈ, погинуо јула 1943. на Озрену. 

МИЉЕВИЋ Митров МИЛОСАВ, борац, рођен 1916. у Барама Шума-
новића (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 
на Сутјесци. 

РАДОВИЋ Јоветин ЧЕДО, борац, рођен 1922. у Мартинићком Гос-
тиљу (Даниловград), ђак, члан Скоја. 

РАДОВИЋ Радованов БОЖО, борац, рођен 1916. у Ћурилцу (Да-
ниловград), радник, члан Скоја. 

РАДОВИЋ Крстов ВАСО РУС, борац, рођен 1920. у Вражегрмцима 
(Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо јануара 1943. 
у подручју Стрнице. 

РАДИНОВИЋ Марков ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1915. у Зети (Ти-
тоград), земљорадник, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

САВЕЛИЋ Милошев БЛАЖО, борац, рођен 1919. у Мартинићима (Да-
ниловград), студент, члан КПЈ, погинуо јула 1943. на Омеровим 
водама. 

ШАРАНОВИЋ Михаилов НОВО, борац, рођен 1921. у Подкрају (Да-
ниловград), ђак, члан Скоја. 

ШАРАНОВИЋ Раков МИЛОРАД МИЊА, борац, рођен 1918. у Косо-
вом Лугу (Даниловград), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 
1943. на Зеленгори. 
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РЕКАПИТУЛАЦИЈА 

(Трећи батаљон 10. јуна 1942.) 

Бројно стање Погинули у НОР-у 
другова 148 другова 92 
другарица 21 другарица 9 
свега 169 свега 101 

Политичка припадност 

Чланова КПЈ Погинули у НОР-у 
другова 69 другова 51 
другарица 3 другарица 2 
свега 72 свега 53 

Чланова Скоја Погинули у НОР-у 
другова 47 другова 31 
другарица 14 другарица 6 
свега 61 свега 37 

Социјални састав 

земљорадника 69 службеника 7 
студената 22 правника 7 
ученика 20 учитеља 3 
домаћица 19 професора 3 
радника 9 официра бив. југ. војске 1 
подофицира бив. југ. војске 9 Укупно 169 

ЧЕТВРТИ БАТАЉОН 

Команда 

ДРЉЕВИЋ Ђуров САВО, командант, рођен 1912. у Морачи (Ко-
лашин), службеник, члан КПЈ, народни херој. 

МАШКОВИЋ Секулин ВОЈО, политички комесар, рођен 1919. у 
Доњој Морачи, студент, члан КПЈ, погинуо августа 1942. у 
Купресу. 

ЂУКИЋ Петров МИЛЕТА, замјеник команданта, рођен 1910. у 
Лијевој Ријеци, официр бивше југословенске војске, погинуо 
августа 1944. у Србији. 

РАШОВИЋ Симеунов БОШКО, замјеник политичког комесара, 
рођен 1916. у Доњој Морачи, студент, члан КПЈ, погинуо авгу-
ста 1942. у Купресу. 

БИЈЕЛИЋ Павлов др ЈОВАН, референт санитета, рођен 1907. у Ник-
шићу, љекар. 

ВЛАХОВИЋ Тадашина ДЕСА, болничарка, рођена 1919. у Колашину, 
ђак, члан Скоја. 

ТАТИЋ Ђорђина ЂУКА, болничарка, рођена 1922. у Колашину, ђак, 
члан Скоја. 
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ДРАГОВИЋ Савов ДУШАН, интендант, рођен 1906. у Горњој Морачиг 

учитељ, члан КПЈ. 
РАКОЧЕВИЋ Мирашев ПЕТАР, замјеник интенданта, рођен 1908. у 

Штитарици (Колашин), правник, члан К П Ј 
БАЈ1ТИЋ Секулина ИКОНИЈА, борац, рођена 1911. у Штитарици 

(Колашин), домаћица. 
Ј1АКИЧЕВИЋ Богданов ЈОВИЦА, борац, рођен 1898. у Доњој Морачи,. 

земљорадник, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 
ТАТИЋ Ђорђијин ЈАКОВ, борац, рођен 1921. у Колашину, радник,. 

члан Скоја, умро послије рата. 
ШЋЕПАНОВИЋ Ђоков СВЕТОЗАР ШЕЈТО, борац, рођен 1921. у Ко-

лашину, радник, члан Скоја. 
ДРЈБЕВИЋ Радованов МИЛОВАН, курир, рођен 1920 у Колашину,. 

ђак, члан КПЈ. 
МЕДЕНИЦА Лакићев ВУЧИЋ, курир, рођен 1915. у Доњој Морачи,. 

службеник, члан КПЈ . 
ПЕКОВИЋ Михаилов ИВО, курир, рођен 1918. у Горњој Морачи,. 

ђак, члан Скоја. 
САМАРЏИЋ Марков ЈОВО, курир, рођен 1910. у Кусидама (Никшић), 

подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ. 
ЋАЛОВИЋ Трипков МАРКО, курир, рођен 1921. у Доњој Морачи,, 

земљорадник, члан КПЈ. 

Прва чета 

ЈАНКОВИЋ Милинков БОШКО, командир, рођен 1910 у Доњој Мо-
рачи, службеник, члан КПЈ, народни херој, погинуо октобра 
1943. у Острогу. 

ПОПОВИЋ Вучићев СЕКУЛЕ, политички комесар, рођен 1913. у 
Лушцу (Иванград), студент, члан КПЈ, народни херој, погинуо 
августа 1942. у подручју Купреса. 

ЋИРОВИЋ Милошев В.УЛЕ, замјеник командира, рођен 1915. у Под-
бишћу (Мојковац), техничар, члан КПЈ, погинуо априла 1943. 
у подручју Гацка. 

ПАЈКОВИЋ Радисавов МИЛОШ, замјеник политичког комесара, ро-
ђен 1915. у Лушцу (Беране), студент, члан КПЈ. 

БАКИЋ Радисавова МИЛУША, референт санитета, рођена 1924. у 
Морачи, домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

ЛАКЕТИЋ Милијин ЉУБО, економ, рођен 1909. у Горњој Морачи, 
земљорадник. 

ДРАГОВИЋ Савов СТЕВО, командир 1. вода, рођен 1905. у Горњој 
Морачи, службеник, кандидат за члана КПЈ, умро послије рата. 

АЛЕКСИЋ МИЛОРАД, борац, рођен 1918. у Колашину, земљорадник, 
члан Скоја, погинуо октобра 1942. у Босни. 

БАКИЋ Радисавов СЕКУЛЕ, борац, рођен 1917. у Доњој Морачи, зем-
љорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. на Купресу. 

БОШКОВИЋ Петров МОМЧИЛО, борац, рођен 1924. у Колашину, 
ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. на Купресу. 

БУЛАТОВИЋ Ненадов ТОМАШ, борац, рођен 1921 у Пољима Кола-
шинским (Мојковац), радник, члан КПЈ, погинуо септембра 1943. 
у подручју Колашина. 

БУЛАТОВИЋ Бошков МИЈАТ, борац, рођен 1924. у Колашину, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. на Купресу. 
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В У Ј И С И Ћ Благојев МОМЧИЛО, борац, рођен 1923. у Колашину, ђак, 
члан Скоја. 

ВЕЈБОВИЋ Милосавов РАТКО, десетар, рођен 1913. у Подбишћу 
(Мојковац), земљорадник, члан КПЈ , погинуо децембра 1942. на 
Ливну 

ВЕЉОВИЋ Радисавов МИЊА, борац, рођен 1910. у Подбишћу, зем-
љорадник, члан КПЈ , погинуо јануара 1943. у Босни. 

В У К А Ј Л О В И Ћ Вељков МИТАР, борац, рођен 1920. у Речинама (Ко-
лашин), ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ГУБЕРИНИЋ Радисавов ДРАГУТИН, борац, рођен 1922. на Полицама 
(Иванград), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у 
Купресу. 

ГУБЕРИНИЋ Ж у ј о в НОВАК, борац, рођен 1922 на Полицама, рад-
ник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у Купресу. 

ГУБЕРИНИЋ Милованов РАЈКО, борац, рођен 1922. на Полицама, 
ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. у подручју Купреса. 

Г Р У Ј И Ћ Мијајла ВЕЛИМИР, борац, рођен 1920. у Колашину, зем-
љорадник, члан КПЈ . 

Г Р У Ј И Ћ Мијајлов РАДОМИР, борац, рођен 1926. у Колашину, зем-
љорадник, члан Скоја. 

ДАНИЛОВИЋ Милосавов БОЖИДАР, борац, рођен 1921 у Доњој 
Морачи, земљорадник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у К у -
пресу. 

ДАНИЛОВИЋ Милосавова ДУЊА, борац, рођена 1918. у Доњој Мо-
рачи, домаћица, члан К П Ј , погинула јуна 1943. на Будњу. 

ДРАГОВИЋ Милованов ВАСО, десетар, рођен 1910. у Горњој Морачи, 
земљорадник, члан К П Ј . 

ДУКОВИЋ Радисавов РАДОШ, борац, рођен 1921. у Колашину, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо фебруара 1943. на Неретви 

ДУЛОВИЋ Јоксимов НЕШКО, борац, рођен 1921. у Доњој Морачи, 
ђак, члан К П Ј . 

Ј А Н К О В И Ћ Вукотин МИТАР, борац, рођен 1920. у Колашину, ђак, 
члан Скоја. 

ЈАЋИМИЋ Шћепов ПУНИША, десетар, рођен 1901. у Доњој Морачи, 
члан К П Ј . 

Ј О В А Н Ч Е В И Ћ Вељов МИЛОРАД, борац, рођен 1919. у Долцу (Иван-
град), земљорадник, члан К П Ј , народни херој, погинуо јула 1942. 
у подручју Бугојна. 

ЈОВАНОВИЋ Миловојев ПЕРО, борац, рођен 1904. у Колашину, рад-
ник, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

КОВИЈАНИЋ Милисавов ВУКО, борац, рођен 1909. у Подбишћу 
(Мојковац), земљорадник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у К у -
пресу. 

ЛАКЕТИЋ Блажова ДАРА, борац, рођена 1922. у Колашину, дома-
ћица, члан Скоја, погинула децембра 1942. у подручју Гламоча. 

ЛАКИЋЕВИЋ Мијатов РАДИСАВ, борац, рођен 1908 у Мушовића 
Ријеци (Колашин), земљорадник, погинуо јула 1943. на Озрену. 

ЛАКИЋЕВИЋ Павлов ВУКО, борац, рођен 1892. у Мушовићима Ри-
јеци, земљорадник, члан К П Ј , умро послије рата. 

МАЛИШИЋ Радосавов ПАНТО, борац, рођен 1901. у Пешцима (Иван-
град), учитељ, члан КПЈ , умро послије рата. 

МАШКОВИЋ Новичин ВЕЉКО, борац, рођен 1926. у Плани (Кола-
шин), ђак, члан Скоја. 
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МАШКОВИЋ Новичина ЈЕЈ1ИЦА, десетар, рођена 1924. у Плани 
(Колашин), домаћица, члан КПЈ , народни херој, погинула авгу-
ста 1942. у Купресу. 

МАШКОВИЋ Секулин МАРЈАН, десетар, рођен 1912. у Доњој Мо-
рачи, земљорадник, члан К П Ј . 

МЕДЕНИЦА Милићев ВОЈИСЈ1АВ, борац, рођен 1913. у Колашину, 
земљорадник, члан КПЈ . 

МИЈАТОВИЋ Драгојев В У К А Ј Л О МУЈО, борац, рођен 1920. у Кола-
шину, ђак, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

МИЈОМАНОВИЋ Петрова ЗОРКА, борац, рођена 1925. у Морачком 
Требаљеву (Колашин), ђак, члан Скоја. 

МИЈОМАНОВИЋ Петров РАДЕ, борац, рођен 1922 у Морачком Тре-
баљеву, ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. на Купресу. 

МУЧАЛИЦА Машанов БОЖО, борац, рођен 1921. у Горњој Морачи, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо октобра 1942. у подручју Мр-
коњићграда. 

ОБРАДОВИЋ Митров БОШКО, борац, рођен 1922. у Лушцу (Иван-
град), земљорадник, члан КПЈ , погинуо априла 1943. у подручју 
Горанског. 

ПЕКОВИЋ Савов НИКОЛА, борац, рођен 1912. у Горњој Морачи, 
земљорадник, члан КПЈ . 

ПЕРОВИЋ Новичина ДАНИЦА, борац, рођена 1921. у Колашину, ђак, 
члан Скоја, погинула јула 1942. у подручју Бугојна. 

ПЕРОВИЋ Пунишин НОВАК, борац, рођен 1900. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо августа 1942. у подручју Ку-
преса. 

ПЕРОВИЋ Новичин БЛАЖО, десетар, рођен 1910. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан К П Ј . 

ПРЕЛЕВИЋ Савов МИЛОСАВ, борац, рођен 1924. у ЈБешници (Кола-
шин), ђак, члан Скоја, погинуо новембра 1942. у подручју Книна. 

РАДОВИЋ Иванов ЈБУБО, борац, рођен 1921. у Колашину, земљо-
радник, члан Скоја. 

РАКОЧЕВИЋ Вукосавова ДАРА, борац, рођена 1924. у Морачком 
Требаљеву (Колашин), домаћица, члан Скоја, погинула новембра 
1942. у подручју Книна. 

РАКОЧЕВИЋ Јованов МИРАШ, борац, рођен 1914. у Морачком Треба-
љеву, студент, члан КПЈ , погинуо децембра 1942. у Босни. 

РАКОЧЕВИЋ Јованов РАДУЛЕ, борац, рођен 1924. у Морачком Треба-
љеву, ђак, члан Скоја, погинуо јула 1943. на Озрену. 

РАКОЧЕВИЋ Томов В У К , командир 2. вода, рођен 1910. у Морачком 
Требаљеву, подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ , 
погинуо августа 1942. на Купресу. 

СЕЛИЋ Благотин БРАНИСЛАВ, борац, рођен 1919. у Колашину, сту-
дент, члан К П Ј , погинуо августа 1942. на Купресу. 

СИМОНОВИЋ Јагошев ВЕСО, борац, рођен 1924. у Колашину, ђак, 
члан КПЈ . 

ЋИРОВИЋ Радованов БОЖО, борац, рођен 1922. у Доњој Морачи, 
ђак, члан Скоја. 

ЋИРОВИЋ Илијин РАДУЛЕ, десетар, рођен 1896. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан К П Ј , погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ШЋЕКИЋ Гавров ЈАГОШ, борац, рођен 1902. на Полици (Иванград), 
земљорадник, члан КПЈ . 
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Друга чета 

ГРУЈИЋ Милосавов ПЕРИША, командир, рођен 1915. у Липову (Ко-
лашин), официр бивше југословенске војске, члан КПЈ. 

ДРЉЕВИЋ Митров ГАЈО, политички комесар, рођен 1922. у Кола-
шину, ђак, члан КПЈ. 

ДАМЈАНОВИЋ Пунишин МАЛИША, замјеник командира, рођен 1910. 
у Подбишћу (Мојковац), инжењер, члан КПЈ, погинуо августа 
1942. на Купресу. 

ДОЖИЋ Илијин БЛАЖО, замјеник политичког комесара, рођен 1903. 
у Колашину, земљорадник, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. 
у Босни. 

АНЂЕЛИЋ Михаилов ЉУБО, економ, рођен 1910. у Колашину, сту-
дент, члан КПЈ, умро послије рата 

АНЂЕЛИЋ Матијина МИЛКА, борац, рођена 1922. у Колашину, дома-
ћица, члан Скоја. 

БУЛАТОВИЋ Михаилова ЈАСНА, референт санитета, рођена 1920. у 
Колашину, ђак, члан Скоја. 

БЕЋИРОВИЋ Мирков ПЕТАР, борац, рођен 1920. у Јабуци (Матеше-
во), ђак, члан Скоја, погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

БАЛТИЋ Грујичина ДЕСА, борац, рођена 1927. у Штитарици (Мој-
ковац), домаћица, члан Скоја. 

БОШКОВИЋ Јевтов ВЕСО, борац, рођен 1910. у Колашину, радник, 
члан КПЈ, умро послије рата. 

БУЛАТОВИЋ Николина МИЛКА, борац, рођена 1916. у Речинама 
(Колашин), правник, члан КПЈ . 

БУЛАТОВИЋ Николин МАТИЈА, борац, рођен 1924. у Ровачком Тре-
баљеву (Колашин), земљорадник, члан Скоја. 

БУЛАТОВИЋ Радојев РАЈКО, борац, рођен 1927. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1942. у Дејчићима. 

БУЛАТОВИЋ Миликина ЗАГОРКА, борац, рођена 1924. у Колашину, 
ђак, члан Скоја, погинула јула 1942 у подручју Бугојна. 

БУЛАТОВИЋ Радоева ЈАСНА, борац, рођена 1923. у Морачком Тре-
баљеву (Колашин), домаћица, члан КПЈ. 

ВЕЉОВИЋ Радулов ВУК, десетар, рођен 1898. у Подбишћу (Мојко-
вац), земљорадник, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ВЛАХОВИЋ Јакше ЈУЛИЈА, борац, рођена 1922. у Мојковцу, дома-
ћица, члан КПЈ . 

ВЛАХОВИЋ Милинков ВЕЉКО, борац, рођен 1917. у Речинама (Ко-
лашин), радник, члан Скоја, погинуо августа 1942 на Купресу. 

ВЛАОВИЋ Симеунов ЈАГОШ, борац, рођен 1907. у Штитарици (Мој-
ковац), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. на Ку-
пресу. 

ВУЈИСИЋ Милованов ИЛИЈА, борац, рођен 1918. у Бијелом Потоку 
(Колашин), студент, члан КПЈ, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ГРУЈИЋ Милошев МОМЧИЛО, борац, рођен 1926. у Колашину, ђак, 
члан Скоја. 

ДАМЈАНОВИЋ Пунишин ДРАГО, командир 2. вода, рођен 1909. у 
Подбишћу (Мојковац), службеник, члан КПЈ. 

ДЕДЕЈИЋ Стеванов БОЖО, десетар, рођен 1910. у Штитарици (Мој-
ковац), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. на Ку-
пресу. 

ДРОБЊАК Јованов МИЛИВОЈЕ, десетар, рођен 1906. у Пољима Ко-
лашинским (Мојковац), радник, члан КПЈ. 
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ДУЛОВИЋ Вуков БЛАЖО, борац, рођен 1918. у Горњој Морачи, зем-
љорадник, члан КПЈ , погинуо маја 1943. у Доњој Морачи. 

ЈАНКОВИЋ Божов МАНОЈЛО, борац, рођен 1922. у Крњој Јели, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо новембра 1942. у подручју Книна. 

ЈОВОВИЋ Миливојев ДРАГОЉУБ БАТА, борац, рођен 1920. у Кола-
шину, ђак, члан Скоја, погинуо децембра 1942. у подручју Гла-
моча. 

КРКОВИЋ Миладинов ЂОРЂИЈЕ, борац, рођен 1921. у Горњој Мо-
рачи, земљорадник, члан Скоја, погинуо децембра 1942. у под-
Д Р У ч ј у Гламоча. 

К Р К О В И Ћ Миладинов МИЛО, борац, рођен 1922. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

КРУШЧИЋ Милосавова СТО.ТАНКА, десетар, рођена 1920. у Ко-
лашину, службеник, члан К П Ј , умрла послије рата. 

МАШКОВИЋ Милованов МИЛИЋ, борац, рођен 1920. у Доњој Мора-
чи, ђак, члан КПЈ , погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

МИЈАТОВИЋ Јованов НИКОЛА, борац, рођен 1924. у Крњој Јели, 
земљорадник, члан Скоја. 

МИЈАТОВИЋ Јованов ДРАГУТИН, борац, рођен 1927. у Крњој Јели, 
ђак, члан Скоја. 

МИЈАТОВИЋ Јованова ДАРИНКА, борац, рођена 1925. у Крњој Јели, 
домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

МИЈАТОВИЋ Ристова БОСИЉКА, борац, рођена 1923. у Крњој Јели, 
домаћица, члан Скоја, умрла послије рата. 

МИЛОШЕВИЋ Павићев АНДРИЈА, борац, рођен 1885. у Доњој Мора-
чи, службеник, члан К П Ј , погинуо августа 1943. на Мајевици. 

МИЛОШЕВИЋ МОМЧИЛО, десетар, рођен 1910. у Доњој Морачи, 
земљорадник, члан К П Ј , погинуо августа 1942. на Купресу. 

МИЛОШЕВИЋ Богданов РАНКО, борац, рођен 1924. у Доњој Мора-
чи, ђак, члан Скоја, погинуо јула 1943 у подручју Кладња. 

МИЛОШЕВИЋ Андријин СТРАХИЊА, командир 2. вода, рођен 1917. 
у Доњој Морачи, земљорадник, члан К П Ј , погинуо јула 1942. 
У подручју Бугојна. 

МИНИЋ Новаков БЛАЖО, борац, рођен 1918. у Колашину, земљо-
радник, члан КПЈ , погинуо јануара 1945. у Срему. 

МУЉЕВИЋ Јованов МОМЧИЛО, борац, рођен 1922. у Титограду, 
радник, члан КПЈ , погинуо новембра 1944 у подручју Краљева. 

НИКОЛАЈЕВИЋ АЛЕКСАНДАР, борац, рођен 1919. у Колашину, рад-
ник, члан КПЈ . 

НОВАКОВИЋ Радов ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1898. у Бијелом По-
љу, радник, умро послије рата. 

РАДОВИЋ Вукова ИКОНИЈА, борац, рођена 1920. у Доњој Морачи, 
домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Крвавици. 

РАДОВИЋ Вукова МИЉА, борац, рођена 1923. у Доњој Морачи, до-
маћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Крвавици. 

РАКОЧЕВИЋ ИЛИЈА, борац, рођен 1920. у Морачком Требаљеву 
(Колашин), земљорадник, члан Скоја, погинуо августа 1942. у 
Купресу. 

РАКОЧЕВИЋ Томов МАРКО, десетар, рођен 1918. у Морачком Треба-
љеву (Колашин), подофицир бивше југословенске војске, члан 
Скоја, умро послије рата. 

РАКОЧЕВИЋ Бошков РАДЕ, десетар, рођен 1915. у Колашину, рад-
ник, члан К П Ј , погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 
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РАКОЧЕВИЋ Милинков РАДИВОЈЕ, борац, рођен 1907. у Штитарици 
(Мојковац), земљорадник. 

СИМОНОВИЋ Миков МИЈ1ЕНКО, борац, рођен 1885. у Плани (Кола-
шин), земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1943. на Мајевици. 

ТАЦОВИЋ Љубов БРАНКО, борац, рођен 1920. у Колашину, ђак, 
члан КПЈ. 

ФИЈ1ИПОВИЋ Секулин РАДУЈ1Е, борац, рођен 1895. у Пољима Ко-
лашинским (Мојковац), земљорадник, члан КПЈ, умро послије 
рата. 

ЧОБЕЈ1ИЋ Ђуров МИЛОВАН, борац, рођен 1919. у Штитарици (Мој-
ковац), земљорадник, члан Скоја. 

ЧОБЕЈ1ИЋ Петров РАДОШ, десетар, рођен 1914. у Штитарици, зем-
љорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ЧОГУРА Божов ТАДИША, борац, рођен 1896. у Липову (Колашин), 
земљорадник, члан КПЈ . 

ПЕРОВИЋ Шћепанов СИМЕУН, борац, рођен 1920. у Доњој Морачи, 
студент, члан КПЈ . 

ШЋЕПАНОВИЋ Милошев КОСТА, борац, рођен 1898. у Колашину, 
земљорадник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ШУКОВИЋ Михаилова ДАРА, борац, рођена 1924. у Морачком Тре-
баљеву, ђак, члан Скоја, умрла послије рата. 

Трећа чета 
ПЕРИЋ ВОЈИСЛАВ, командир, рођен 1916. у Иванграду, радник, 

члан КПЈ, погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 
ВЕШОВИЋ Петров МИРКО, политички комесар, рођен 1907. у Лије-

вој Ријеци, адвокат, члан КПЈ, погинуо априла 1943. у подручју 
Гацка. 

ОЈДАНИЋ Андријин ПАВЛЕ, замјеник командира, рођен 1910. у Луб-
ницама (Иванград), земљорадник, члан КПЈ . 

СЕЛИЋ Благотин ВЛАДЕТА, замјеник политичког комесара, рођен 
1914. у Ђаковици, студент, члан КПЈ. 

БОШКОВИЋ Велишин САВЕЉА, економ, рођен 1905. у Подбишћу 
(Мојковац), земљорадник. 

БУЛАТОВИЋ Векова ЈЕЛЕНА, референт санитета, рођена 1914. у 
Ровцима (Колашин), службеник, члан КПЈ, погинула јуна 1943. 
на Сутјесци. 

ДАМЈАНОВИЋ Пунишин РАДОЈИЦА, командир 1. вода, рођен 1893. 
у Подбишћу, земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. у 
Купресу. 

БЕЋИРОВИЋ Блажов БРАНКО, борац, рођен 1920. у Горњој Мора-
чи, ђак, члан Скоја. 

БУЛАТОВИЋ Радованова КОСА, борац, рођена 1926. у Колашину, 
ђак, члан Скоја 

ВЕЉИЋ Марков РАЈО, борац, рођен 1919. у Долцу (Иванград), зем-
љорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ВЕЉОВИЋ Милосавов ДРАГИЋ, борац, рођен 1917. у Подбишћу, зем-
љорадник, члан КПЈ. 

ВЕШОВИЋ Божидарова ДЕСА, борац, рођена 1920. у Београду, сту-
денткиња, члан Скоја. 

ВУЈИСИЋ Благојев ДРАГУТИН, борац, рођен 1921. у Колашину, ђак, 
члан КПЈ, погинуо септембра 1943 у Колашину. 

ВУЈИСИЋ Вукосавов ЂОКО, борац, рођен 1919. у Колашину, ђак, 
члан КПЈ, погинуо августа 1942. у подручју Купреса. 
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ВУЈИСИЋ Милованова ОЈ1ГА, борац, рођена 1921. у Матешеву, ђак, 
члан Скоја, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

ГРУЈИЋ Милисавов ЛУКА, борац, рођен 1898. у Подбишћу (Мојко-
вац), земљорадник, погинуо октобра 1942. у подручју Ј а ј ц а 

Г Р У Ј И Ћ Радошев МИЈАЈЛО, борац, рођен 1888. у Колашину, земљо-
радник, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

Г Р У Ј И Ћ Радошев МИЛОШ, борац, рођен 1886. у Колашину, пензио-
нер, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ГРУЈИЋ Милисавов ПЕРО, борац, рођен 1905. у Подбишћу (Мојковац), 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо јануара 1943 у подручју Книна. 

ДРАГОВИЋ Миланов МИЈАЈЛО, десетар, рођен 1904. у Горњој Мо-
рачи, земљорадник, 

ДУЈОВИЋ СИМО, борац, рођен 1920. у Лијевој Ријеци, радник, члан 
КПЈ , погинуо августа 1942. у Купресу. 

ДРЕКАЛОВИЋ Миркова СТОЈНА, борац, рођена 1917. у Колашину, 
домаћица, члан К П Ј . 

ЂОКИЋ Милинкова ДУЊА, борац, рођена 1923. у Горњој Морачи, 
домаћица, члан Скоја, погинула марта 1943 на Вилића гувну. 

ЂОКИЋ Гаврилов МИЛИЋ, борац, рођен 1922. у Горњој Морачи, 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ЂУРАШИНОВИЋ Милутинов ИЛИЈА, борац, рођен 1897. у Подбишћу 
(Мојковац), земљорадник. 

Ж И В К О В И Ћ Миланов ЉУБО МАКА, борац, рођен 1920. у Крњој Ј е -
ли, земљорадник, члан К П Ј , погинуо марта 1943. на Вилића 
гувну. 

ЗИНДОВИЋ Илијин ТОМАШ, десетар, рођен 1903. у Пољима Кола-
шинским, земљорадник, члан К П Ј , погинуо јуна 1943. на Су-
тјесци. 

ИВЕЗИЋ Драгутинов МИХАИЛО, борац, рођен 1922. у Колашину, 
ђак, члан Скоја. 

ЈАНКОВИЋ Вукосавов ДРАГИША, борац, рођен 1912. у Крњој Јели, 
студент, члан КПЈ . 

ЈАНКОВИЋ Миров КОМНЕН, борац, рођен 1922. у Доњој Морачи, 
ђак, члан КПЈ , погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

ЈЕКНИЋ Спасојев ВОЈИСЛАВ, борац, рођен 1922. у Горњој Морачи, 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо марта 1943. на Вилића гувну. 

ЈОВАНЧЕВИЋ Митров МОМИР, борац, рођен 1923. у Долцу (Иван-
град), земљорадник, члан Скоја. 

ЈОВАНОВИЋ Миливој ев РАЈКО, десетар, рођен 1916. у Колашину, 
радник, члан КПЈ . 

КОВИЈАНИЋ Томов ВУЧЕТА, борац, рођен 1919 у Подбишћу (Мој-
ковац), земљорадник, члан КПЈ , погинуо децембра 1943. код Ри-
јеке Црнојевића. 

ЛАКИЋЕВИЋ Павлов МИЛИКА, борац, рођен 1922. у Колашину, 
ђак, члан Скоја. 

МИЛОШЕВИЋ Павићев БОГДАН, командир 2. вода, рођен 1893. у 
Доњој Морачи, земљорадник, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

МИЛОШЕВИЋ Андријин ВЕЛИМИР, десетар, рођен 1903. у Доњој 
Морачи, земљорадник, члан КПЈ . 

МИНИЋ Ристов НИКОЛА, борац, рођен 1891. у Подбишћу (Мојковац), 
земљорадник, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

МИНИЋ Јаковов ПЕРИША, борац, рођен 1892. у Подбишћу, земљо-
радник, умро послије рата. 

МИНИЋ Јаковов ПЕТАР, борац, рођен 1910. у Подбишћу, земљо-
радник. 



РАДОВИЋ Иванов СПАСОЈЕ, борац, рођен 1914. у Доњој Морачи, 
земљорадник, умро послије рата. 

РАКОЧЕВИЋ Николин ВЕЉКО, борац, рођен 1919. у Колашину, ђак, 
члан Скоја, погинуо јануара 1945. у Србији. 

РАКОЧЕВИЋ Јовичин АЛЕКСА, борац, рођен 1919. у Шјерогошћу 
(Колашин), ђак, члан КПЈ. 

СЕЛИЋ Благотин ДАНИЛО, борац, рођен 1921. у Колашину, ђак, 
члан Скоја, погинуо јула 1943 у подручју Кладња. 

СЕЛИЋ Љубодрагова СЛОБОДА БОБА, борац, рођена 1919. у Расини 
(Србија), студент, члан КПЈ . 

ТОМИЋ Мијатов САВО, рођен 1922. у Подбишћу (Мојковац), земљо-
радник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ЋИРОВИЋ Радованов ИЛИЈА, борац, рођен 1921. у Доњој Морачи, 
ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ЋОРИЋ Видов ИВАН, борац, рођен 1919. у Подбишћу (Мојковац), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо августа 1942. на Купресу. 

ЋОРИЋ Савов РАДОЈЕ, десетар, рођен 1905. у Подбишћу, земљорад-
ник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ЧЕПИЋ Ђуров ВОЈИН, борац, рођен 1918. у Горњој Морачи, земљо-
радник, члан Скоја, погинуо децембра у Ливну 

ЧОБЕЛИЋ Перов ПЕРОВАН, десетар, рођен 1908. у Штитарици (Мој-
ковац), земљорадник. 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА 

(Четврти батаљон 10. јуна 1942) 

Бројно стање 
другова 
другарица 
свега 

Чланова КПЈ 
другова 
другарица 
свега 

Чланова Скоја 
другова 
другарица 
свега 

земљорадника 78 
ученика 42 
радника 16 
домаћица 15 
студената 12 
службеника 10 
подофицира. бив. југ. војске 3 

88 
13 

101 

49 
_2 
51 

27 
Ј_1 
38 

официра бив. југ. војске 2 
правника 2 
учитеља 2 
љекара 1 
инжењера 1 
адвоката 1 
пензионера 1 
Укупно 186 

Погинули у НОР-у 
156 другова 
30 другарица 

186 свега 

Политичка припадност 
Погинули у НОР-у 

89 другова 
9 другарица 

98 свега 

Погинули у НОР-у 
47 другова 
20 другарица 
67 свега 

Социјални састав 
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ПЕТИ БАТАЉОН 

Команда 

ПОЈ1ЕКСИЋ Димитријев МОМЧИЛО, командант, рођен 1912. у Мо-
кром (Шавник), војни службеник, члан КПЈ . 

ШИБАЛИЋ Божов МИЈУШКО, политички комесар, рођен 1915. у 
Жабљаку, правник, члан КПЈ . 

ЖИЖИЋ Јованов ВЕЉКО, замјеник команданта, рођен 1912. у Ми-
лошевићима (Шавник), правник, члан КПЈ. 

БАЈКОВИЋ Јованов ФИЛИП, замјеник политичког комесара, рођен 
1910. у Каиру (Египат), правник, члан КПЈ, народни херој. 

МИКИЋ Милованов ЉУБО, интендант, рођен 1914. у Сировцу (Уско-
ци), студент, члан КПЈ. 

ЈАУКОВИЋ Димитријев ВОЈИН, замјеник интенданта, рођен 1912. у 
Придворицама (Шавник), правник, члан КПЈ. 

КРСТАЈИЋ Новичин МИРО, помоћник интенданта, рођен 1898. у Па-
шиним Водама (Жабљак), официр бивше југословенске војске, 
умро послије рата. 

МИКИЋ Милованов др ЖАРКО, референт санитета, рођен 1909. у 
Сировцу (Ускоци), љекар. 

ПИЛЕТИЋ Радованов МИТАР, помоћник референта санитета, рођен 
1917. у Мокром (Шавник), студент медицине, кандидат за члана 
КПЈ . 

ГОЛОВИЋ Ђурова ОЛГА, помоћник референта санитета, рођена 1922. 
у Никшићу, студенткиња медицине, члан КПЈ, погинула априла 
1945. у Истри. 

ВУКОВИЋ Милетин РАДОЈИЦА РИЛЕ, курир, рођен 1918. у Добром 
Селу (Шавник), земљорадник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ЖИВКОВИЋ Максимов САВИЋ ГИЛЕ, курир, рођен 1917. у Шав-
нику, земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

РАДОВИЋ Илијин МИЛЕ, курир, рођен 1922. у Бијелој (Шавник), 
земљорадник, члан КПЈ . 

Прва чета 

ЖУГИЋ Јашов СТОЈАН, командир, рођен 1912. у Новаковићима (Жа-
бљак), студент, члан КПЈ . 

ЖИЖИЋ Миладинов ВУК, политички комесар, рођен 1912. у Ми-
лошевићима (Шавник), радник, члан КПЈ, погинуо јула 1943. на 
Озрену. 

ЈЕЛИЋ Шћепанов МАШО, замјеник командира, рођен 1908. у Барама 
(Ускоци), правник, члан КПЈ, народни херој, погинуо маја 1944. 
у Србији. 

ОБРАДОВИЋ Милов ДУШАН, замјеник политичког комесара, рођен 
1910. у Топлицама (Шавник), земљорадник, члан КПЈ, погинуо 
маја 1943. на Сињајевини. 

ДАНИЛОВИЋ Ђолова АНЂЕЛИЈА, економ, рођена 1918. у Жабљаку, 
домаћица, члан КПЈ. 

ЖУГИЋ Владимирова МИЛИЦА, референт санитета, рођена 1922. у 
Новаковићима (Жабљак), члан Скоја 

ЋОСОВИЋ Радов МИЛЕ, командир 1. вода, рођен 1905. у Жабљаку, 
земљорадник, члан КПЈ . 
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АНДЕСИЛИЋ Млађенов СПАСОЈЕ, борац, рођен 1924. у Вирку (Жа-
бљак), земљорадник, члан Скоја. 

БАДЊАР Јевремов РАДОМИР, борац, рођен 1922. у Подгору (Жа-
бљак), ђак, члан К П Ј . 

БАДЊАР Павлов ЉУБО, борац, рођен 1922. у Подгору (Жабљак), 
ђак, члан К П Ј 

БАРАНИН Милованов ВЕЉКО, десетар, рођен 1905. у Питоминама 
(Жабљак), земљорадник, погинуо маја 1943. на Дурмитору. 

БЛАГОЈЕВИЋ. Милованов БОШКО, борац, рођен 1905. у Врелима 
(Жабљак), земљорадник, погинуо априла 1943. у подручју Неве-

ВУЈИЧИЋ Милошев РАДОВАН, борац, рођен 1914. у Врелима (Жа-
бљак), земљорадник. 

ЂЕРКОВИЋ Николин ВОЈИН, десетар, рођен 1914. у Жабљаку, сту-
дент, члан КПЈ , погинуо послије рата. 

ЂЕРКОВИЋ Јованов МИЛОШ, борац, рођен 1916 у Жабљаку, сту-
дент, кандидат за члана К П Ј , умро послије рата. 

ЂЕРКОВИЋ Јованов МИЛОСАВ, борац, рођен 1905. у Жабљаку, 
земљорадник. 

ЂУРЂИЋ Јаковова МИЛИЦА, борац, рођена 1918. у Развршју (Жа-
бљак), домаћица, члан Скоја. 

ЗАРУБИЦА Спасојев ВЕЛИМИР, борац, рођен 1919. у Буковици (Жа-
бљак), ђак, члан Скоја, погинуо априла 1943. у подручју Неве-
сиња. 

КАЉЕВИЋ Ђорђијева ДАНИЦА, борац, рођена 1918. у Жабљаку, 
домаћица, члан Скоја, умрла послије рата. 

КАРАЏИЋ Вучков ВОЈИН, десетар, рођен 1917. у Палежу (Жаб-
љак), студент, члан Скоја. 

КАРАЏИЋ Јагошева ЉУБИЦА, борац, рођена 1922. у Палежу (Жа-
бљак), домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Зеленгори. 

К Н Е Ж Е В И Ћ Секулин ДИМИТРИЈЕ, борац, рођен 1920. у Руданцима 
(Жабљак), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јануара 1945. у 
Срему 

К Н Е Ж Е В И Ћ Јованов ЖИВАН, борац, рођен 1914. у Руданцима (Жа-
бљак), правник, члан КПЈ . 

К Н Е Ж Е В И Ћ Новичин ВЕСЕЛИН, борац, рођен 1921. у Милошеви-
ћима (Шавник), земљорадник, члан Скоја. 

КРШИКАПА Милошева ГОСПАВА, борац, рођена 1923. у Барама 
(Ускоци), домаћица, члан Скоја, погинула децембра 1944. у Ср-
бији. 

КРИВАЋЕВИЋ Милосавов ВЛАДИМИР, борац, рођен 1922. у Кршу 
(Жабљак), земљорадник, члан Скоја 

ЛАЛОВИЋ Новичин ГОЈКО, борац, рођен 1914. у Жабљаку, учитељ, 
ТТТТ1Т, ТГГЏ^ ПОГИНУО д е ц е м б р а 1942. у п о д р у ч ј у Л и в н а . 

ЛОПУШИНА Савов МИЈАТ, командир 2. вода, рођен 1907. у Стругу 
(Ускоци), члан К П Ј , погинуо јула 1943. на Озрену. 

ЛОПУШИНА Радованов МИЛОШ, борац, рођен 1914. у Стругу (Уско-
ци), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јула 1943. на Озрену. 

МИКИЋ Богићева САВЕТА, борац, рођена 1923. у Сировцу (Ускоци), 
домаћица, члан Скоја. 

МИНИЋ Миливојев МИЊАШ, десетар, рођен 1916. у Тимару (Уско-
ци), радник, члан КПЈ , погинуо фебруара 1943. у Имотском. 

МИНИЋ Миливојев ГОЈКО, борац, рођен 1918. у Тимару (Ускоци), 
земљорадник, члан КПЈ . 
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Ж У Г И Ћ Јашова РОСА, борац, рођена 1918. у Новаковићима (Жа-
бљак), домаћица, члан Скоја. 

Ж У Г И Ћ Павлова ЗОРКА, борац, рођена 1908. у Новаковићима ( Ж а -
бљак), домаћица. 

Ж У Г И Ћ Павлов СЕКУЈ1Е, борац, рођен 1923. у Новаковићима (Жа~ 
бљак), земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1943. на, Вилића 
гувну. 

Ж У Г И Ћ Митров МИХАИЛО, борац, рођен 1919. у Новаковићима 
(Жабљак), земљорадник, члан КПЈ . 

Ж У Г И Ћ Митрова ПЕЈ1АГИЈА, борац, рођена 1912. у Новаковићима 
(Жабљак), домаћица, члан КПЈ , погинула децембра 1942. у по-
ДРУЧЈУ Гламоча. 

НОВОСЕЈ1 Миланов МЈ1АЂЕН, борац, рођен 1920. у Босачи (Жабљак), 
земљорадник, члан КПЈ , погинуо новембра 1942. у подручју 
Книна. 

НИКИТОВИЋ Зеков БЛАЖО, борац, рођен 1923. у Жабљаку, ђак, 
члан Скоја. 

ОСТОЈИЋ Обрадов РАДОВАН, борац, рођен 1920. у Шљивљанском 
(Жабљак), земљорадник, члан К П Ј . 

ОБРАДОВИЋ Петрова, ВИНКА, борац, рођена 1922. у Жабљаку, рад-
ница, члан К П Ј . 

ОБРАДОВИЋ Миланов РАДОМАН, борац, рођен 1923. у Тепцима 
(Жабљак), земљорадник, члан Скоја, погинуо децембра 1943. у 
подручју Спужа. 

ОБРАДОВИЋ Ђолова ЈЕЛЕНА, борац, рођена 1922. у Пошћењу (Шав-
ник), домаћица, члан Скоја, погинула јануара 1944. у Андрије-
вици. 

ПОПОВИЋ Лукин ВЛАДИМИР, десетар, рођен 1914. у Стругу (Уско-
ци), студент, члан КПЈ , погинуо августа 1944. на Мајевици. 

РАДУЛОВИЋ Илијин БОШКО, борац, рођен 1917. у Вирку (Жа-
бљак), ђак, члан Скоја, погинуо априла 1947. у подручју Тито-
града. 

РОНДОВИЋ Ристов Ж И В К О , борац, рођен 1921. у Неговођу (Жа-
бљак), земљорадник, члан Скоја, погинуо јула 1943. у Босни. 

СУБОТИЋ Ђорђијина МИЛКА, борац, рођена 1920. у Неговођу (Жа-
бљак), радница, члан К П Ј , погинула маја 1944. у Србији. 

СТАНИЋ Петров ИЛИЈА, борац, рођен 1915. у Барама (Ускоци), 
правник, члан К П Ј , погинуо децембра 1942. у подручју Дувна. 

СТРУЊАШ Милутинов РАДОМИР, борац, рођен 1922. у Тимару 
(Ускоци), земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1943. на Ви-
лића гувну. 

СРДАНОВИЋ Живков ЈАГОШ, борац, рођен 1922. у Косорићима 
(Шавник), земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. у Зелен-
гори. 

СРДАНОВИЋ Живков БОЖИДАР, борац, рођен 1912. у Косорићима 
(Шавник), земљорадник, члан КПЈ , погинуо фебруара 1943. на 
Неретви. 

ТОМИЋ Божов ГРУЈО, борац, рођен 1920. у Тимару (Ускоци), сврше-
ни матурант, члан КПЈ , погинуо децембра 1942. у подручју Ливна. 

ЧВОРОВИЋ Ђуров БРАНКО, борац, рођен 1923. у Жабљаку, зем-
љорадник, члан Скоја. погинуо јула 1942. у подручју Бугојна. 

ЧВОРОВИЋ Стеванов РАДОСАВ, десетар, рођен 1922. у Мокром 
(Шавник), ђак, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 
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Друга чета 

МАЛОВИЋ Божов ЈОСИФ, командир, рођен 1910. у Дужима (Шав-
ник), правник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ЖАРКОВИЋ Марков ГОЈКО, политички комесар, рођен 1918. у Не-
дајну (Пива), студент, члан КПЈ . 

КАЈБЕВИЋ Шујов ИЈ1ИЈА, замјеник командира, рођен 1916. у Ж а -
бљаку, земљорадник, члан КПЈ . 

ПЕРОВИА Милетин БРАНКО, замјеник политичког комесара, ро-
ђен 1914. у Лукама (Жабљак), студент, члан КПЈ. 

КОВАЧЕВИЋ Крстов ЈОВО, економ, рођен 1906. у Жабљаку, зем-
љорадник, члан КПЈ. 

СЕРАТЛИЋ Лалова ЈЕЛЕНА, референт санитета, рођена 1922. у Бу-
ковици (Жабљак), домаћица, члан Скоја,. 

ВОЈИНОВИЋ Милетин РАДОВАН, командир 1. вода, рођен 1916. у 
Жабљаку, учитељ, члан КПЈ, погинуо јуна 1944. на Сињајевини. 

АНДЕСИЛИЋ Милошева РАДА, борац, рођена 1924. у Комарници 
(Шавник), домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Сутјесци. 

БАТЕЗИЋ Миладинов ЧЕДО, борац, рођен 1920. у Пашиним Водама 
(Жабљак), ђак, члан Скоја, погинуо августа 1942. у подручју 
Купреса. 

БОЈОВИЋ Михаилов БОЖИДАР, борац, рођен 1926. у Неговођу 
(Жабљак), ђак, члан Скоја, погинуо септембра 1944. у Србији. 

ГРБОВИЋ МИЛУТИН, борац, рођен 1912. у Вирку (Жабљак), зем-
љорадник, члан КПЈ, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

ГРГУРОВИЋ Милијин ЈАГОШ, десетар, рођен 1920. у Даниловграду, 
подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ, погинуо јуна 
1944. у источној Босни. 

ДАНИЛОВИЋ Милосавов ОБРАД, борац, рођен 1921. у Жабљаку, 
земљорадник, члан КПЈ. 

ДРИНЧИЋ Николин САВО, борац, рођен 1900. у Шавнику, земљо-
радник. 

ИВАНОВИЋ Симов МИЛОРАД, десетар, рођен 1918. у Кучима (Ти-
тоград), подофицир бивше југословенске војске, члан Скоја. 

ЈАНКЕТИЋ Милова СТАНКА, борац, рођена 1910. у Шавнику, дома-
ћица, члан КПЈ, погинула децембра 1942. у подручју Гламоча. 

ЈАКИЋ Матијин ВУКО, борац, рођен 1923. у Добром Селу (Шавник), 
земљорадник, члан Скоја. 

ЈАКИЋ Благојев РАДОМАН, десетар, рођен 1917. у Добром Селу 
(Шавник), студен, члан КПЈ. 

ЈАКИЋ Матијина ВЕСЕЛИНКА, борац, рођена 1920. у Добром Селу 
(Шавник). домаћица, члан Скоја. 

ЈАКИЋ Лекова СТАНИСЛАВА, борац, рођена 1922. у Добром Селу 
(Шавник), домаћица, члан Скоја, погинула априла 1944. у Ср-
бији. 

ЈАУКОВИЋ Милићев ДРАГО, десетар, рођен 1913. у Придворицама 
(Шавник), инжењер, члан КПЈ, погинуо јула 1942. у подручју 
Бугојна. 

ЈАУКОВИЋ Радосавов БАТРИЋ, борац, рођен 1915. у Придворицама 
(Шавник), радник, члан КПЈ . 

ЈАУКОВИЋ Николина КСЕНИЈА, борац, рођена 1922. у Гацком, до-
маћица, члан Скоја, погинула априла 1944. на Мајевици. 

ЈАУКОВИЋ Радосавов МИЛОРАД, борац, рођен 1921. у Придвори-
цама (Шавник), ђак, члан Скоја. 
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Ј А У К О В И Ћ Рашова МИЈ1КА, борад, рођена 1923. у Придворицама 
(Шавник), домаћица, члан Скоја. 

Ј А У К О В И Ћ Радосавов ТОМАШ. борац, рођен 1925. у Придворицама 
(Шавник), ђак, члан Скоја, погинуо децембра 1944. у Србији. 

ЈЕГДИЋ Јевремова СОФИЈА, борац, рођена 1922. у Провалији (Шав-
ник), домаћица, члан Скоја. 

КАРАЏИЋ Илијин МИЛИЋ, борац, рођен 1918. у Петњици (Шав-
ник), земљорадник, члад Скоја. 

КАРАЏИЋ Урошев ВУКО, борац, рођен 1920. у Петњици (Шавник), 
земљорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

КАРАЏИЋ Војов МИРО, борац, рођен 1918. у Петњици (Шавник), 
земљорадник, члан Скоја. 

КАРАЦИЋ Милованов ВОЈИН, борац, рођен 1914. у Петњици (Шав-
ник), земљорадник. 

КРСТАЈИЋ Радованов ВИДОЈЕ, командир 2. вода, рођен 1907. у 
Пашишш Водама (Жабљак), правник, члан КПЈ . 

К Н Е Ж Е В И Ћ Драгов ИСАИЛО, борац, рођен 1900. у Милошевићима 
(Шавник), земљорадник. 

К Н Е Ж Е В И Ћ Новичин МИЉАН, десетар, рођен 1907. у Милошеви-
ћима (Шавник), земљорадник, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

КОВИЈАНИЋ Миливојев ТОМАШ, борац, рођен 1906. у Пошћењу 
(Шавник), земљорадник, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ЛАЗАРЕВИЋ Новов РАДОМИР, борац, рођен 1921. у Годијељу 
(Шавник), земљорадник, члан Скоја. 

ЛАЗАРЕВИЋ Новова ДАНИЦА, борац, рођена 1923. у Годиљеву 
(Шавник), домаћица, члан Скоја, погинула фебруара 1943. на 
Неретви. 

МАШИЋ Вукашинов ЂУРКО, борац, рођен 1914. у Дужима (Шавник), 
радник, члан КПЈ , погинуо децембра 1942. у подручју Ливна 

НИКИТОВИЋ Лазарев РАДОВАН, борац, рођен 1912. у Комарници 
(Шавник), земљорадник, члан К П Ј . 

НИКИТОВИЋ Лазарев МИЛЕНКО, борац, рођен 1920. у Комарници 
(Шавник), ђак, члан Скоја. 

НИКИТОВИЋ Божов ЂОРЂИЈЕ, борац, рођен 1923. у Комарници 
(Шавник), земљорадник, члан Скоја. 

НИКИТОВИЋ Мирков ВОЈИН, десетар, рођен 1913. у Комарници 
(Шавник), службеник, члан КПЈ , погинуо децембра 1942. у под-
Р У ч ј у Гламоча. 

НОВАКОВИЋ Василијева СТАНКА, борац, рођена 1922. у Шавнику, 
домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Зеленгори. 

НОВОСЕЛ Михаилов САВО, борац, рођен 1923. у Босачи (Жабљак), 
земљорадник, члан К П Ј , погинуо јула 1942. у подоучју Бугојна. 

ЋЕРАНИЋ Петрова ЗОРА, борац, рођена 1924. у Дубровском (Шав-
ник), домаћица, члан Скоја. 

ЋОРОВИЋ Димитријев ВОЈИН, командир 2. вода, рођен 1914. у Врто-
чпољу (Жабљак), официр бивше југословенске војске. 

ЦЕРОВИЋ Милованов ДРАГО, борац, рођен 1917. у Тутинама (Ус-
коци), радник, члан КПЈ . 

ЦЕРОВИЋ Савов РАДЕ, борац, рођен 1921. у Тушинама (Ускоци), ђак, 
члан Скоја. 

ЦЕРОВИЋ Милова ДАРА, борац, рођена 1921. у Тушинама (Ускоци), 
домаћица, члан Скоја. 

ЦЕРОВИЋ Радова МИЛОСАВА, борац, рођена 1920. у Тушинама 
(Ускоци), члан Скоја, умрла послије рата. 
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ЦЕРОВИЋ Митров СТЕВАН., борац, рођен 1895. у Тушинама (Уско-
ци), земљорадник, потонуо послије рата. 

ЦЕРОВИЋ Савова ЈЕЛА, борац, рођена 1908. у Тушинама (Ускоци), 
домаћица. 

ЧУРОВИЋ Стеванов ВЛАДИСЛАВ ШАЈО, десетар, рођен 1912. у Ту-
шинама (Ускоци), земљорадник, члан КПЈ. 

Трећа чета 

ГРБОВИЋ Милосавов ЈЕВРЕМ, командир, рођен 1908. у Вирку (Жаб-
љак), учитељ, члан КПЈ, народни херој, погинуо јула 1943. у 
Босни. 

ПЕРУНОВИЋ Петров ДОБРОСЛАВ ЂЕРО, политички комесар, ро-
ђен 1910. у Пјешивцима, члан КПЈ, погинуо децембра 1942. на 
планини Цинцар. 

ЈАУКОВИЋ Милићев МИЋУН, замјеник командира, рођен 1916. у 
Придворицама (Шавник), правник, члан КПЈ, умро послије рата. 

ЖУГИЋ Димитријева КАТА, замјеник политичког комесара, рођена 
1919. у Новаковићима (Жабљак), домаћица члан КПЈ. 

ВОЈИНОВИЋ Мајов БОГДАН, економ, рођен 1893. у Жабљаку, рад-
ник, члан КПЈ, погинуо маја 1943. на Сињајевини. 

СРДАНОВИЋ Јованова СОЛОМИЈА, референт санитета, рођена 1923. 
у Косорићима (Шавник), домаћица, члан Скоја, погинула јула 
1942. у подручју Бугојна. 

СРДАНОВИЋ Живков ВОЈИН, командир 1. вода, рођен 1915. у Косо-
рићима (Шавник), студент, члан КПЈ. 

БАТУРАН Константинов МИРКО, борац, рођен 1914. у Недајну (Пи-
ва), земљорадник, кандидат за члана КПЈ, погинуо јуна 1943. на 
Зеленгори. 

БРАТИЋ Трипков ПЕТАР, борац. рођен 1895. у Смријечну (Пива), 
земљорадник, погинуо марта 1943. на Прењу. 

БЛЕЧИЋ Илијин РАДЕ, борац, рођен 1918. у Сељанима (Пива), зем-
љорадник, члан Скоја. 

БУЛАЈИЋ Божов ВЛАДО, борац, рођен 1926. у Билећи, ђак, члан 
Скоја. 

ВРАЧАР Шурков РИСТО, борац, рођен 1920. у Пиви. земљорадник, 
члан Скоја, погинуо априла 1943. у подручју Невесиња. 

ВРАЧАР Милованов ВУКО, борац, рођен 1906. у Пиви, радник, члан 
КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ВУКОВИЋ Милинков САВО, борац, рођен 1921. у Пишћу (Пива), 
земљорадник, члан Скоја. погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

ГАГОВИЋ Мирков ЖИВКО, борац, рођен 1904. у Безују (Пива), 
земљорадник, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

ГАШИЋ Вулов МИЛИВОЈЕ, борац, рође.н 1900. у Црквинама (Пива), 
земллрадник. 

ГРБОВИЋ Радованов ДРАГУТИН, борац, рођен 1919. у Вирку (Жаб-
љак), земљорадник, члан Скоја, погинуо новембра 1942. код 
Книна. 

ГРБОВИЋ Јованов РАДОМИР, борац, рођен 1915. у Вирку (Жабљак), 
земљорадник. члан КПЈ. 

ГРБОВИЋ Недељкова ВИДА, борац, рођена 1921. у Вирку (Жабљак), 
домаћица, члан Скоја. 

ДУКОВИЋ Савин ВУКОЛА, борац, рођен 1919. у Вирку (Жабљак), 
земљорадник, члан Скоја. 
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Ж А Р К О В И Ћ Милованов ВИДОЈЕ, борац, рођен 1927. у Недајну (Пи-
ва), ђак, члан Скоја. 

Ж А Р К О В И Ћ Милов МИЛОРАД, борац, рођен 1925. у Недајну (Пива), 
ђак, члан Скоја, погинуо јануара 1944. у подручју Бијелог Поља. 

Ж А Р К О В И Ћ Видојев СТЕВАН, борац, рођен 1912. у Недајну (Пива), 
земљорадник. 

Ж И Ж И Ћ Миликин Ж А Р К О , борац, рођен 1908. у Милошевићима 
(Шавник), земллрадник. 

Ж И Ж И Ћ Божов СПАСОЈЕ, борац, рођен 1922. у Милошевићима 
(Шавник), земљорадник, члан Скоја, погинуо новембра 1942. на 
Динари. 

Ж И Ж И Ћ Обренов МОМИР, борац, рођен 1920. у Милошевићима 
(Шавник), земљорадник, члан Скоја, умро послије рата. 

Ж И Ж И Ћ Грујичин РУФИМ, борац, рођен 1907. у Милошевићима 
(Шавник), калуђер, умро послије рата. 

Ж И Ж И Ћ Радованов ВАСИЛИЈЕ, борац, рођен 1907. у Милошевићима 
(Шавник), земљорадник. 

Ж У Г И Ћ Миров МИЋУН, борац, рођен 1922. у Жабљаку, земљорад-
ник, члан К П Ј , погинуо децембра 1942. на планини Цинцар. 

КОВАЧЕВИЋ Недељков РАДОМИР, десетар, рођен 1915. у Жабљаку, 
земљорадник, члан КПЈ . 

КОВАЧЕВИЋ Спасојев СТОЈАН, борац. рођен 1920. у Жабљаку, зем-
љорадник, члан Скоја, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

КРСТАЈИЋ Миров АЛЕКСАНДАР АЦО, борац, рођен 1923. у Паши-
ним Водама (Жабљак), ђак, члан Скоја, погинуо априла 1944. у 
Србији. 

К У Ј О В И Ћ Вукашинова ВУКОСАВА, борац, рођена 1920. у Колаши-
ну, домаћица, члан Скоја. 

КРСТАЈИЋ Милинова МИЛЕВА, борац, рођена 1919. у Пашиним 
Водама (Жабљак), домаћица, члан Скоја. 

КРСТАЈИЋ Милованова СМИЉА, борац, рођена 1900. у Пашиним 
Водама (Жабљак), домаћица. 

КРСТАЈИЋ Ристов ДУШАН, борац, рођен 1903. у Пашиним Во-
дама (Жабљак), земљорадник, члан КПЈ , погинуо јануара 1945. у 
подручју Пљеваља. 

К У Ж И Ћ Костин МИХАИЛО, борац, рођен 1900. у Пиви, земљорад-
ник, 

КУЛИЋ Ристов СРЕТО, борац, рођен 1924. у Пиви, ђак, члан Скоја. 
МИЈАТОВИЋ Гаврилов ИВО, десетар, рођен 1912. у Крњој Јели 

(Колашин), земљорадник, члан КПЈ . 
МИЛИЋЕВИЋ Лукин БРАНКО, борац, рођен 1920. у Нинковићима 

(Жабљак), ђак, члан Скоја. 
РАДУЛОВИЋ Илијин МИЛИВОЈЕ, десетар, рођен 1914. у Вирку 

(Жабљак), подофицир бивше југословенске војске. 
РАОНИЋ Јованов ВЕЛИМИР, борац, рођен 1920. у Неговођу (Жаб-

љак), земљорадник, члан К П Ј . 
РАОНИЋ Радосавова ВИКТОРИЈА, борац, рођена 1922. у Неговођу 

(Жабљак), домаћица, члан Скоја. 
РАДОЊИЋ Вучетина ДРАГИЊА, борац, рођена 1914. у Мокром 

(Шавник), домаћица, погинула децембра 1942. у Ливну. 
РАДОЈЕВИЋ Радисавов ВЕЉКО, борац, рођен 1920. у Мокром (Шав-

ник), ђак, члан К П Ј . 
Р А Ј К О В И Ћ Филипов ТОМО, борац, рођен 1890. у Бијелој (Шавник), 

земљорадник, погинуо децембра 1942. у подручју Дувна. 
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РАДОВИЋ Милосавов ЈАГОШ, борац, рођен 1922. у Пиви, ђак, члан 
КПЈ, погинуо јула 1943. на Озрену. 

ПОПОВИЋ Живков УРОШ, командир 2. вода, рођен 1909. у Пиви, 
подофицир бивше југословенске војске, члан КПЈ, погинуо апри-
ла 1943. на Црвњу. 

САВОВИЋ Тодорова ЂУКА, борац, рођена 1905. у Вирку (Жабљак), 
домаћица. 

СЕРАТЛИЋ ТОДОР, борац, рођен 1912. у Вуковици (Жабљак), зем-
љорадник, члан КПЈ, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

СРДАНОВИЋ Тодоров ЛАЗАР, борац, рођен 1916. у Косорићима 
(Шавник), студент. 

ТАТАЛОВИЋ Јованов ВУКОСАВ, борац, рођен 1907. у Пиви, зем-
љорадник. 

ТОМИЋ Митров ГОЈКО, командир вода, рођен 1910. у Тимару (Уско-
ци), професор, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. у Зеленгори. 

ТРЕБЈЕШАНИН Секулин МИЛАН, десетар, рођен 1915. у Стругу 
(Ускоци), студент, члан КПЈ, умро послије рата. 

ЧУРОВИЋ Митров РАДОМИР, борац, рођен 1910. у Тушинама (Ус-
коци), правник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Зеленгори. 

ЦЕРОВИЋ Јоков ЈОВАН, борац, рођен 1913. у Тушинама (Ускоци), 
земљорадник, члан КПЈ, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

ШЋЕПАНОВИЋ Мићунов МИЛОСАВ, десетар, рођен 1912. у Бије-
лој (Шавник), учитељ, члан КПЈ , погинуо јула 1942. у подручју 
Бугојна. 

Митраљески вод 

ЛЕКИЋ Илијин МАРЈАН, командир, рођен 1906. у Андријевици, учи-
тељ, умро послије рата. 

НОВОСЕЈ1 Владов ЂОКО, политички делегат, рођен 1914. у Београду, 
студент, члан КПЈ. 

ЖИЖИ Ћ Пејов ЋИРО, економ, рођен 1890. у Милошевићима (Шав-
ник), земљорадник, умро послије рата. 

ВУКОВИЋ Урошева ЗОРКА, референт санитета, рођена 1921. у Шав-
нику, домаћица, члан Скоја. 

ГАГОВИЋ Матијин МИЉАН, вођа одељења, рођен 1914. у Безују 
(Пива), правник, члан КПЈ . 

ДАКИЋ Милошев ЈЕВРЕМ, борац, рођен 1917. у селу Црној Гори 
(Пива), земљорадник, члан КПЈ, погинуо априла 1943. у подручју 
Невесиња. 

ДУКОВИЋ Радивојев РАДОСАВ, борац, рођен 1917. у Вирку (Жаб-
љак), земљорадник, члан Скоја, погинуо новембра 1942. код 
Книна. 

КАРАЏИЋ МИРКО, борац, рођен 1915. у Палежу (Жабљак), земљо-
радник, члан КПЈ, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

ЖИЖИЋ Миликин ЖАРКО, борац, рођен 1908. у Милошевићима 
(Шавник), земљорадник. 

КОВАЧЕВИЋ Ђорђијин ЖАРКО ПУШО, борац, рођен 1922. у Ник-
шићу, ђак, члан Скоја, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 

КРСТАЈИЋ Милунов БОЖО, борац, рођен 1921. у Пашиним Водама 
(Жабљак), ђак, члан Скоја, погинуо јуна 1943. у Миљевини. 

МИЈОВИЋ Вукосавов ВУКОТА, борац, рођен 1918. у Годијељеву 
(Шавник) ђак, члан КПЈ, погинуо фебруара 1943. на Неретви. 
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ОДОВИЋ Андријин СВЕТОЗАР, борац, рођен 1920. у Пошћењу (Шав-
ник), земљорадник, члан КПЈ, погинуо јуна 1943. на Сутјесци. 

ОЈДАНИЋ Мијајлова ДОБРИЈ1А, борац, рођена 1918. у Иванграду, до-
маћица, члан КПЈ, народни херој. 

ПЕКИЋ Јованова СОФИЈА, борац, рођена 1914. у Вирпазару, служ-
беник, члан КПЈ, погинула јуна 1944. у Голији. 

ПЕРУНОВИЋ Петрова ЂУКА, борац, рођена 1921. у Пјешивцима, до-
маћица, члан Скоја. 

ПЕРУНОВИЋ Илијин ГОЈКО, вођа одјељења, рођен 1920. у Пјешив-
цима, подофицир бивше југословенске војскв, члан Скоја. 

ПОПОВИЋ Драгојев КОНСТАНТИН, борац, рођен 1920. у Нинкови-
ћима (Жабљак), ђак, члан Скоја, погинуо јануара 1944. у Леш-
ници. 

РАКЕТИЋ Крстов МИЛАДИН, борац, рођен 1906. у Добрим Селима 
(Шавник), радник, члан КПЈ, погинуо новембра 1942. у подручју 
Книна. 

РОВИЋ Јованов ОБРЕН, борац, рођен 1922. у Пиви, ђак, члан Скоја, 
погинуо новембра 1944. у подручју Даниловграда. 

КРУНИЋ Јовов ЛАЗАР, борац, рођен 1918. у Пиви, земљорадник, 
члан Скоја, погинуо маја 1943. у рејону Бајовог Поља. 

СТЕВОВИЋ Вулев ПЕКО, борац, рођен 1908. у Нинковићима (Жаб-
љак), земљорадник, погинуо августа 1944. на Ибру (Црни врх). 

ТОНЧИЋ Милованов МИЛОРАД, борац, рођен 1920. у Пиви, земљо-
радник, члан Скоја, умро послије рата. 

ТОНЧИЋ Вукашинова МИЛЕНКА, борац, рођена 1921. у Пиви, дома-
ћица, члан Скоја. 

ШИПЧИЋ Обрадова ЈОВАНКА, борац, рођена 1912. у Пиви, радница„ 
члан КПЈ. 

ШЋЕПАНОВИЋ Милинов МОМИР, борац, рођен 1922. у Бијелој 
(Шавник), земљорадник, члан Скоја, погинуо марта 1944. у Сан-

џаку. 
ЈАЊИЋ Милићева ДАНИЦА, борац, рођена 1922. у Грабовици (Шав-

ник), домаћица, члан Скоја, погинула јуна 1943. на Зеленгори. 

РЕКАПИТУЛАЦИЈА 

(Пети батаљон 10. јуна 1942) 
Бројно стање 
другова 
другарица 
свега 

160 
44 

204 

Погинули у НОР-у 
другова 
другарица 
свега 

76 
18 
94 

Чланова КПЈ 
другова 
другарица 
свега 

Политичка припадност 
Погинули у НОР-у 

82 другова 
12 другарица 
94 свега 

42 
7 

49 

Чланова Скоја 
другова 
другарица 
свега 

Погинули у НОР-у 
47 другова 
27 другарица 
74 свега 

23 
10 
33 
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Социјални састав 

земљорадника 82 учитеља 5 
домаћица 39 официра бив. југ. војске 2 
ученика 24 службеника 2 
студената 17 професора 1 
правника 14 љекара 1 
радника 11 инжењера 1 
подофицира бив. југ. војске 5 калуђера 1 

Укупно 204 

СУМАРНИ ПРЕГЛЕД 

Штаб и 
приштапске 
јединице 

Бројно стање 
другова 
другарица 
свега 

76 
35 

111 

У НОР-у погинуло 
другова 30 
другарица 10 
свега 40 

Први батаљон 
другова 
другарица 
свега 

165 
42 

207 

другова 
другарица 
свега 

95 
15 

110 

Други батаљон 
другова 
другарица 
свега 

157 
48 

205 

другова 
другарица 
свега 

106 
26 

132 

Трећи батаљон 
другова 
другарица 
свега 

148 
21 

169 

другова 
другарица 
свега 

92 
9 

101 

Четврти батаљон 
другова 
другарица 
свега 

156 
30 

186 

другова 
другарица 
свега 

87 
13 

100 

Пети батаљон 
другова 
другарица 
свега 

160 
44 

204 

другова 
другарица 
свега 

76 
_18 
94 

У К У П Н О 
другова 
другарица 
свега 

862 
220 

1082 

другова 
другарица 
свега 

486 
91 

577 
НАПОМЕНА: 

Од формирања (10. јуна 1942) до краја рата (15. маја 1945) бригада је 
прешла пко 25.000 км — тј. за 1.070 дана рата (њеног поетојања) проејечно 
дневно 23 км, и водила је више од 700 мањих и већих борби, са више од 
15.000 бораца и старјешина, од којих је погинуло око 3.000, а рањено више 
од 6.000. 
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ПОЛИТИЧКА ПРИПАДНОСТ 

Штаб и 
приштапске 
јединице 

Први батаљон 

Други батаљон 

Трећи батаљон 

5 Четврта пролетерска 

Чланова КПЈ: 

Бројно стање 
другова 67 
другарица 10 
свега 77 

Чланова Скоја: 

другова 7 
другарица 8 
свега 15 

Чланова КПЈ: 

другова 106 
другарица 16 
свега 122 

Чланова Скоја: 

другова 59 
другарица 19 
свега 68 

Чланова КПЈ: 

другова 80 
другарица 22 
свега 102 

Чланова Скоја: 

другова 63 
другарица 25 
свега 88 

Чланова КПЈ: 

другова 69 
другарица 3 
свега 72 

Чланова Скоја: 

другова 47 
другарица 17 
свега 64 

Погинуло у НОР-у 
другова 17 
другарица 2 
свега 19 

другова 3 
другарица 3 
свега 6 

другова 55 
другарица 4 
свега 59 

другова 36 
другарица 10 
свега 46 

другова 54 
другарица 11 
свега 65 

другова 46 
другарица 15 
свега 61 

другова 52 
другарица 2 
свега 54 

другова 31 
другарица 6 
свега 37 
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Чланова КПЈ: 

Четврти батаљон 

Пети батаљон 

У К У П Н О 

другова 89 
другарица 9 
свега 98 

Чланова Скоја: 

другова 47 
другарица 20 
свега 67 

Чланова КПЈ: 

другова 82 
другарица 12 
свега 94 

Чланова Скоја: 

другова 47 
другарица 27 
свега 74 

Чланова КПЈ: 
другова 492 
другарица 72 
свега 564 

Чланова Скоја: 

другова 
другарица 
свега 

другова 
другарица 
свега 

другова 
другарица 
свега 

другова 
другарица 
свега 

другова 
другарица 
свега 

48 
2 

50 

27 
11 
38 

42 
7 

49 

23 
10 
33 

269 
28 

297 

другова 
другарица 
свега 

261 
115 
376 

другова 
другарица 
свега 

166 
55 

221 

СОЦИЈАЛНИ САСТАВ 

земљорадника 445 сликара 1 
домаћица 168 адвоката 1 
официра бивше југослов. трговаца 4 
војске 7 ученика 148 
подофицира бивше југослов. студената 81 
војске 19 професора 10 
свештеника 2 учитеља 23 
калуђера 1 правника 32 
пензионера 6 службеника 45 
љекара 4 радника 73 
инжењера 4 љекарских помоћника 3 
предсједника општина 2 
публициста 3 Свега 1082 

66 


